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Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики
Основное исследование. Апрель 2017 года

6244Всего учащихся, принявших участие в опросе:

день месяц год
5Когда ты родился? 4 2006 (наиболее частые даты)Вопрос 1:

Ходил ли ты в детский сад?Вопрос 2:

56.5%Нет
11.2%Да, один год или меньше
31.1%Да, больше одного года
1.2%Нет ответа

Кто из твоих родителей в настоящее время работает в другом городе (селе, стране)?Вопрос 3:

6.9%Мама
11.4%Папа
10.7%Мама и папа
69.6%Никто
1.5%Нет ответа

С кем ты живёшь постоянно или большую часть времени?Вопрос 4:

71.7%С мамой и папой
14.5%Только с мамой
2.6%Только с папой

10.3%Без родителей с другими 
родственниками

0.9%Нет ответа

Что из перечисленного есть у тебя дома?

Нет Да Нет ответа
Вопрос 5:

27.9% 71.1% 1.0%Стол для занятий
70.8% 27.7% 1.5%Отдельная комната, где живешь только 

ты
58.2% 39.9% 2.0%Калькулятор отдельно, в телефоне или в

 компьютере
27.0% 67.4% 1.2%Стиральная машина (типа “LG”, 

“Samsung”, “BEKO”, “Индезит» 
«Атлант» и другие)

61.3% 37.3% 1.4%Компьютер (планшет)
64.0% 33.9% 2.1%Доступ в Интернет
33.3% 64.9% 1.7%Пылесос
57.4% 41.1% 1.5%Ванна или душ в доме
40.8% 57.4% 1.8%Автомобиль
21.7% 72.3% 1.1%Твои собственные книги для чтения (не 

считая школьных учебников)
34.3% 60.4% 1.6%Книги, которые помогают тебе в учёбе 

(словари, энциклопедии) 
57.0% 41.6% 1.4%Твой собственный сотовый телефон
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Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто ты делаешь на компьютере следующее:

Никогда Один раз в месяц Один раз в 
неделю

Каждый день Нет ответа
Вопрос 6:

61.4% 11.6% 15.3% 9.4% 2.3%находишь информацию нужную для 
учёбы

65.3% 11.1% 13.0% 8.4% 2.2%играешь в компьютерные игры
72.2% 5.3% 7.8% 12.1% 2.5%общаешься с друзьями на разных сайтах

Сколько книг у тебя дома?Вопрос 7:

10.2%Совсем нет книг
57.0%Несколько (1-10) книг
19.4%Примерно одна полка (11-40) книг
5.9%Две-три полки (41-100) книг
4.4%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
3.2%Нет ответа

Как часто ты говоришь о школьных делах с кем-либо из твоей семьи?Вопрос 8:

32.1%Никогда или почти никогда
25.7%Раз в неделю
40.7%Каждый день
1.5%Нет ответа

Помогает ли тебе кто-нибудь из родителей (родственников) понять то, что ты не понял на 
уроках?

Вопрос 9:

9.7%Никогда
56.1%Иногда
33.1%Часто
1.1%Нет ответа

Контролирует ли кто-нибудь из родителей (родственников) выполнение твоих домашних 
заданий?

Вопрос 10:

15.8%Никогда
37.9%Иногда
45.6%Часто
0.8%Нет ответа

Обсуждаешь ли ты с родителями (родственниками) книги, фильмы, телевизионные передачи?Вопрос 11:

31.5%Никогда
45.4%Иногда
22.4%Часто
0.8%Нет ответа
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Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики
Основное исследование. Апрель 2017 года

Умел ли ты читать до поступления в первый класс?Вопрос 12:

34.9%Нет
63.5%Да
1.6%Нет ответа

Согласен ли ты со следующими утверждениями по поводу твоего чтения?

Нет Да Нет ответа
Вопрос 13:

40.6% 58.1% 1.3%Я читаю только тогда, когда это задают 
в школе

29.1% 69.6% 1.3%Чаще всего я читаю для того, чтобы 
получить удовольствие 

76.1% 22.1% 1.7%Мне трудно дочитывать текст до конца
12.9% 85.7% 1.5%Чтение – одно из любимых моих 

занятий
42.9% 55.2% 1.9%Я читаю только для того, чтобы 

получить нужную информацию
78.8% 19.1% 2.1%Мне трудно читать дольше, чем 

несколько минут
50.6% 47.5% 1.8%Мне нравится обмениваться книгами со 

своими друзьями
34.0% 64.5% 1.5%Я люблю поговорить о прочитанном с 

другими людьми
18.9% 79.8% 1.2%Мне нравится рассказывать о книгах, 

которые я сам прочитал

Сколько примерно времени ты обычно читаешь ради собственного удовольствия?Вопрос 14:

12.4%Я вообще не читаю ради собственного 
удовольствия

22.0%30 минут или менее в день
25.6%От 30 минут до 1 часа в день
32.6%Более 1 часа в день
7.3%Нет ответа

Как часто ты читаешь следующие книги (кроме учебников)?

Никогда Один раз в неделю Один раз в 
месяц

Каждый день Нет ответа
Вопрос 15:

15.6% 30.2% 9.3% 41.3% 1.6%Рассказы, повести, сказки
29.7% 30.3% 12.6% 23.8% 2.6%Книги, в которых что-либо объясняется 

(о спортсменах, о жизни разных 
животных, о разных странах, о том, как 
устроены вещи и др.)

52.5% 17.4% 12.9% 13.9% 3.3%Журналы
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Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто ты берёшь книги (кроме учебников) в школьной или другой библиотекеВопрос 16:

28.3%Никогда или почти никогда
16.0%Несколько раз в год
17.7%Один или два раза в месяц
35.2%Один раз в неделю
2.8%Нет ответа

Насколько ты согласен со следующими утверждениями о твоём чтении?

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа
Вопрос 17:

10.3% 16.4% 65.7% 2.4%Мне легко читать
52.9% 22.6% 19.7% 3.2%Когда я читаю, я многое не понимаю
52.6% 16.6% 26.7% 4.1%Я читаю медленно
16.5% 30.2% 46.2% 3.3%Учителя говорят, что я читаю хорошо
70.6% 11.8% 13.1% 2.5%Урок чтения для меня самый трудный

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу  уроков 
чтения?

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

Вопрос 18:

7.1% 11.9% 79.9% 1.1%Мне интересно на уроках чтения
78.6% 9.0% 10.1% 2.3%Мне скучно на уроках чтения
10.0% 25.0% 62.9% 2.0%Я понимаю все, что мы изучаем на 

уроках чтения
59.9% 22.2% 15.9% 1.9%Мне часто трудно понять произведения, 

которые мы изучаем на уроках чтения
16.9% 17.7% 63.9% 1.5%Я прошу помощи учителя, если мне что-

нибудь непонятно
51.6% 24.2% 22.6% 1.6%В произведениях, которые мы изучаем 

на уроках литературы много 
непонятных слов

Как часто на уроках чтения происходит следующее:

Никогда Иногда Часто Нет ответа
Вопрос 19:

13.3% 24.7% 60.7% 1.4%учитель просит учеников читать вслух
16.5% 31.6% 50.2% 1.7%учитель просит учеников подробно 

пересказать текст
20.1% 35.1% 43.0% 1.8%учитель просит учеников выразить своё 

мнение о прочитанном
13.1% 29.0% 56.0% 1.9%ученики обсуждают в классе 

прочитанное 
19.7% 38.3% 39.6% 2.4%учитель рекомендует ученикам книги 

для внеклассного чтения
19.8% 35.5% 42.4% 2.3%учитель просит учеников рассказать о 

книгах, которые они самостоятельно 
читают дома

21.2% 37.2% 40.1% 1.5%учитель объясняет непонятные слова, 
которые встречаются в тексте

© ЦООМО 4 © ББОУБ



Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики
Основное исследование. Апрель 2017 года

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу 
родиноведения?

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

Вопрос 20:

5.1% 12.1% 81.7% 1.1%Мне интересно на уроках 
родиноведения

80.9% 8.4% 8.4% 2.3%Мне скучно на уроках родиноведения
7.6% 28.5% 61.9% 2.0%Я понимаю все, что мы изучаем на 

уроках родиноведения
6.5% 15.4% 76.3% 1.7%Мне хочется узнать больше о том, что 

мы изучаем на уроках родиноведения
60.0% 23.2% 14.3% 2.5%Мне часто трудно понять то, что мы 

изучаем на уроках родиноведения
15.8% 26.6% 55.8% 1.8%Я стараюсь найти дополнительную 

литературу о том, что мы изучаем на 
уроках

14.1% 21.9% 62.6% 1.4%Я прошу помощи у учителя, если мне 
что-нибудь непонятно

Как часто на уроках родиноведения в твоём классе происходит следующее:

Никогда Иногда Часто Нет ответа
Вопрос 21:

42.2% 32.5% 23.6% 1.7%учитель просит учеников 
самостоятельно прочитать новый 
материал по учебнику, а не объясняет 
его сам 

20.8% 39.6% 35.9% 1.5%учитель просит учеников подробно 
пересказать содержание параграфа

31.7% 35.2% 31.0% 2.2%ученики под руководством учителя 
проводят опыты или наблюдения

41.4% 31.2% 25.0% 2.4%ученики работают с географическими 
картами

19.4% 37.7% 40.5% 2.4%ученики обсуждают в классе изучаемый 
материал

9.5% 26.1% 62.0% 2.4%учитель объясняет, как можно 
применить в жизни полученные знания 

40.7% 32.6% 24.5% 2.2%учитель рекомендует дополнительную 
литературу или интернет источники по 
изучаемому материалу

12.1% 23.1% 61.7% 3.1%ученики выполняют задания в 
«Учебной тетради для 4 класса» по 
родиноведению

© ЦООМО 5 © ББОУБ



Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто учитель просит тебя дома сделать по родиноведению следующее:

Никогда Иногда Часто Нет ответа
Вопрос 22:

19.9% 40.4% 35.9% 1.5%выучить параграф и пересказать его 
близко к тесту

16.6% 37.2% 44.5% 1.8%ответить на вопросы после параграфа
17.6% 40.0% 40.4% 2.0%самостоятельно найти дополнительную 

информацию по изучаемой теме
30.0% 37.8% 29.6% 2.5%самостоятельно провести опыт
35.3% 38.5% 23.8% 2.4%принести в школу какие-либо 

материалы, чтобы изучать их на уроке
12.0% 26.4% 59.9% 1.7%выполнить задания в «Учебной тетради 

для 4 класса» по родиноведению

Как ты выполняешь домашнее задание по родиноведению?

Никогда Иногда Часто Нет ответа
Вопрос 23:

8.6% 28.7% 61.4% 1.4%Читаю заданный параграф и стараюсь 
запомнить наизусть как можно больше 
информации

10.4% 40.7% 47.4% 1.5%Читаю параграф и отвечаю на вопросы 
после параграфа

16.4% 42.4% 39.5% 1.7%Кратко пересказываю заданный 
параграф, чтобы убедиться, что все 
понял

20.8% 40.9% 36.4% 2.0%Ищу дополнительную информацию по 
изучаемой теме

26.6% 38.6% 33.2% 1.7%Делаю опыты по изучаемой теме

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу математики?

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа
Вопрос 24:

5.1% 11.3% 82.3% 1.3%Мне интересно на уроках математики
80.5% 9.0% 8.4% 2.1%Мне скучно на уроках математики
6.9% 29.3% 62.0% 1.8%Я понимаю все, что мы изучаем на 

уроках математики
9.5% 30.6% 58.0% 1.9%Мне легко решать задания и примеры по

 математике
58.3% 21.9% 17.5% 2.2%Я боюсь решать задачи у доски
33.2% 38.5% 26.2% 2.2%У меня бывают трудности с пониманием

 материала, который мы изучаем на 
уроках математики

45.6% 32.2% 20.1% 2.1%У меня часто бывают трудности с 
решением задач и примеров по 
математике

14.5% 26.1% 57.4% 2.0%Я прошу помощи у учителя, если мне 
что-нибудь непонятно

10.2% 26.5% 61.4% 2.0%Я понимаю, как использовать знания, 
полученные на уроках математики, в 
своей жизни

10.7% 30.5% 56.7% 2.2%Я хорошо считаю в уме
78.8% 10.2% 9.1% 1.8%Я пользуюсь калькулятором, чтобы 

сделать вычисления
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Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто на уроках математики происходит следующее:

Никогда Иногда Часто Нет ответа
Вопрос 25:

10.8% 31.5% 56.2% 1.5%учитель просит заучить правила 
наизусть

14.2% 33.7% 49.9% 2.2%учитель просит учеников задавать 
вопросы , если им что-то непонятно

15.1% 40.5% 42.0% 2.4%учитель просит учеников считать в уме 
(устно)

19.9% 39.6% 35.2% 2.5%учитель просит учеников придумывать 
задачи или примеры 

14.3% 34.7% 48.8% 2.2%ученики вместе с учителем разбирают 
решение задачи или примеров

8.9% 35.1% 54.0% 2.0%если ученику трудно решить задачу или 
пример, учитель помогает ему 
справиться с заданием

18.3% 40.4% 39.3% 2.0%учитель просит построить фигуры, 
сделать измерения

Если ты не понимаешь новый материал или не можешь решить задачу или пример, к кому ты 
обращаешься за помощью?

Никогда Иногда Часто Нет ответа

Вопрос 26:

23.6% 48.0% 21.1% 7.3%К друзьям
14.8% 43.0% 34.0% 6.0%К родителям или другим родственникам
13.3% 37.6% 43.9% 5.2%К учителю

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями?

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа
Вопрос 27:

6.0% 13.4% 79.0% 1.6%Я с удовольствием хожу в школу
4.6% 14.7% 73.5% 1.9%У меня в классе много друзей

69.0% 18.1% 10.2% 2.6%Меня обижают одноклассники
70.4% 16.0% 11.6% 2.0%Меня обижают ребята из более старших 

классов

Сколько примерно времени ты тратишь в день на выполнение всех своих домашних заданий?Вопрос 28:

35.7%20-30 минут
30.1%40 минут – 1 час
19.0%1 – 2 часа
11.8%Больше, чем 2 часа
3.4%Нет ответа

© ЦООМО 7 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

4 класс. Количество учащихся по категориям школ

884школы г. Бишкек:
1329школы областных центров и малых городов:
4031сельские школы:

Когда ты родился?Вопрос 1: день месяц год (наиболее частые даты)
14 5 2006школы г. Бишкек

9 4 2006школы обл. центров и малых гор.

5 4 2006сельские школы

Ходил ли ты в детский сад?Вопрос 2:

школы г. Бишкек
31.8%Нет
14.6%Да, один год или меньше
53.5%Да, больше одного года
0.1%Нет ответа

школы обл. центров и малых гор.
49.5%Нет
13.2%Да, один год или меньше
36.6%Да, больше одного года
0.8%Нет ответа

сельские школы
64.2%Нет
9.8%Да, один год или меньше

24.5%Да, больше одного года
1.6%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Кто из твоих родителей в настоящее время работает в другом городе (селе, стране)?Вопрос 3:

школы г. Бишкек
3.6%Мама
9.5%Папа
5.2%Мама и папа

81.3%Никто
0.3%Нет ответа

школы обл. центров и малых гор.
7.8%Мама

14.7%Папа
11.7%Мама и папа
64.9%Никто
0.8%Нет ответа

сельские школы
7.3%Мама

10.7%Папа
11.5%Мама и папа
68.5%Никто
2.0%Нет ответа

С кем ты живёшь постоянно или большую часть времени?Вопрос 4:

школы г. Бишкек
75.6%С мамой и папой
17.0%Только с мамой
2.8%Только с папой
4.5%Без родителей с другими 

родственниками
0.1%Нет ответа

школы обл. центров и малых гор.
67.7%С мамой и папой
18.7%Только с мамой
3.1%Только с папой
9.9%Без родителей с другими 

родственниками
0.5%Нет ответа

сельские школы
72.2%С мамой и папой
12.5%Только с мамой
2.4%Только с папой

11.7%Без родителей с другими 
родственниками

1.2%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Что из перечисленного есть у тебя дома?Вопрос 5:

Стол для занятий Нет Да Нет ответа

15.0% 84.5% 0.5%школы г. Бишкек
21.0% 77.3% 1.7%школы обл. центров и малых гор.
33.0% 66.1% 0.9%сельские школы

Отдельная комната, где живешь только 
ты

Нет Да Нет ответа

60.5% 38.8% 0.7%школы г. Бишкек
66.9% 30.9% 2.2%школы обл. центров и малых гор.
74.4% 24.2% 1.4%сельские школы

Калькулятор отдельно, в телефоне или в
 компьютере

Нет Да Нет ответа

32.7% 66.5% 0.8%школы г. Бишкек
50.0% 47.8% 2.2%школы обл. центров и малых гор.
66.4% 31.4% 2.2%сельские школы

Стиральная машина (типа “LG”, 
“Samsung”, “BEKO”, “Индезит» 
«Атлант» и другие)

Нет Да Нет ответа

14.7% 84.4% 0.9%школы г. Бишкек
25.2% 72.7% 2.1%школы обл. центров и малых гор.
32.5% 66.4% 1.1%сельские школы

Компьютер (планшет) Нет Да Нет ответа

33.8% 65.5% 0.7%школы г. Бишкек
49.9% 48.8% 1.4%школы обл. центров и малых гор.
71.1% 27.4% 1.5%сельские школы

Доступ в Интернет Нет Да Нет ответа

28.4% 70.4% 1.2%школы г. Бишкек
54.3% 43.4% 2.3%школы обл. центров и малых гор.
75.0% 22.7% 2.3%сельские школы

Пылесос Нет Да Нет ответа

15.8% 83.0% 1.1%школы г. Бишкек
27.2% 71.5% 1.4%школы обл. центров и малых гор.
39.2% 58.8% 2.0%сельские школы

Ванна или душ в доме Нет Да Нет ответа

27.9% 71.7% 0.3%школы г. Бишкек
37.8% 61.0% 1.2%школы обл. центров и малых гор.
70.4% 27.8% 1.9%сельские школы

Автомобиль Нет Да Нет ответа

28.6% 69.8% 1.6%школы г. Бишкек
37.8% 60.4% 1.8%школы обл. центров и малых гор.
44.5% 53.6% 1.9%сельские школы

Твои собственные книги для чтения (не 
считая школьных учебников)

Нет Да Нет ответа

8.8% 90.4% 0.8%школы г. Бишкек
23.1% 75.8% 1.1%школы обл. центров и малых гор.
26.0% 72.8% 1.2%сельские школы

Книги, которые помогают тебе в учёбе 
(словари, энциклопедии) 

Нет Да Нет ответа

18.1% 81.1% 0.8%школы г. Бишкек
34.8% 63.5% 1.7%школы обл. центров и малых гор.
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

40.0% 58.1% 1.9%сельские школы

Твой собственный сотовый телефон Нет Да Нет ответа

25.0% 74.3% 0.7%школы г. Бишкек
50.7% 47.8% 1.5%школы обл. центров и малых гор.
66.1% 32.3% 1.5%сельские школы

Как часто ты делаешь на компьютере следующее:Вопрос 6:

находишь информацию нужную для 
учёбы

Никогда Один раз в месяц Один раз в 
неделю

Каждый день Нет ответа

28.2% 22.3% 33.9% 14.0% 1.6%школы г. Бишкек
55.1% 13.8% 18.5% 9.9% 2.7%школы обл. центров и малых гор.
70.7% 8.6% 10.2% 8.2% 2.3%сельские школы

играешь в компьютерные игры Никогда Один раз в месяц Один раз в 
неделю

Каждый день Нет ответа

46.3% 14.1% 23.0% 14.7% 1.9%школы г. Бишкек
58.0% 12.3% 16.9% 10.5% 2.3%школы обл. центров и малых гор.
71.9% 9.9% 9.6% 6.3% 2.3%сельские школы

общаешься с друзьями на разных сайтах Никогда Один раз в месяц Один раз в 
неделю

Каждый день Нет ответа

51.6% 7.2% 14.7% 24.4% 2.0%школы г. Бишкек
68.5% 5.3% 9.9% 13.2% 3.1%школы обл. центров и малых гор.
77.9% 5.0% 5.6% 9.0% 2.5%сельские школы

Сколько книг у тебя дома?Вопрос 7:

школы г. Бишкек
2.6%Совсем нет книг

44.7%Несколько (1-10) книг
31.1%Примерно одна полка (11-40) книг
11.7%Две-три полки (41-100) книг
8.4%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
1.6%Нет ответа

школы обл. центров и малых гор.
10.4%Совсем нет книг
53.5%Несколько (1-10) книг
22.0%Примерно одна полка (11-40) книг
6.6%Две-три полки (41-100) книг
4.7%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
2.9%Нет ответа

сельские школы
11.8%Совсем нет книг
60.8%Несколько (1-10) книг
16.0%Примерно одна полка (11-40) книг
4.4%Две-три полки (41-100) книг
3.4%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
3.7%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто ты говоришь о школьных делах с кем-либо из твоей семьи?Вопрос 8:

школы г. Бишкек
15.4%Никогда или почти никогда
30.5%Раз в неделю
53.8%Каждый день
0.2%Нет ответа

школы обл. центров и малых гор.
25.5%Никогда или почти никогда
26.9%Раз в неделю
45.8%Каждый день
1.7%Нет ответа

сельские школы
37.9%Никогда или почти никогда
24.2%Раз в неделю
36.1%Каждый день
1.7%Нет ответа

Помогает ли тебе кто-нибудь из родителей (родственников) понять то, что ты не понял на 
уроках?

Вопрос 9:

школы г. Бишкек
5.7%Никогда

64.4%Иногда
29.6%Часто
0.3%Нет ответа

школы обл. центров и малых гор.
12.8%Никогда
50.8%Иногда
35.2%Часто
1.2%Нет ответа

сельские школы
9.5%Никогда

56.1%Иногда
33.2%Часто
1.2%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Контролирует ли кто-нибудь из родителей (родственников) выполнение твоих домашних 
заданий?

Вопрос 10:

школы г. Бишкек
12.7%Никогда
37.7%Иногда
49.2%Часто
0.5%Нет ответа

школы обл. центров и малых гор.
20.4%Никогда
36.0%Иногда
42.8%Часто
0.8%Нет ответа

сельские школы
14.9%Никогда
38.5%Иногда
45.8%Часто
0.8%Нет ответа

Обсуждаешь ли ты с родителями (родственниками) книги, фильмы, телевизионные передачи?Вопрос 11:

школы г. Бишкек
16.6%Никогда
52.8%Иногда
30.2%Часто
0.3%Нет ответа

школы обл. центров и малых гор.
29.3%Никогда
45.6%Иногда
24.5%Часто
0.6%Нет ответа

сельские школы
35.5%Никогда
43.7%Иногда
19.9%Часто
0.9%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Умел ли ты читать до поступления в первый класс?Вопрос 12:

школы г. Бишкек
21.3%Нет
77.8%Да
0.9%Нет ответа

школы обл. центров и малых гор.
31.0%Нет
67.2%Да
1.8%Нет ответа

сельские школы
39.1%Нет
59.1%Да
1.7%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Согласен ли ты со следующими утверждениями по поводу твоего чтения?Вопрос 13:

Я читаю только тогда, когда это задают 
в школе

Нет Да Нет ответа

50.5% 48.4% 1.1%школы г. Бишкек
38.2% 60.3% 1.5%школы обл. центров и малых гор.
39.3% 59.5% 1.2%сельские школы

Чаще всего я читаю для того, чтобы 
получить удовольствие 

Нет Да Нет ответа

24.5% 74.3% 1.1%школы г. Бишкек
25.3% 73.4% 1.4%школы обл. центров и малых гор.
31.4% 67.3% 1.3%сельские школы

Мне трудно дочитывать текст до конца Нет Да Нет ответа

82.9% 15.6% 1.5%школы г. Бишкек
75.8% 21.8% 2.3%школы обл. центров и малых гор.
74.7% 23.7% 1.6%сельские школы

Чтение – одно из любимых моих 
занятий

Нет Да Нет ответа

18.9% 80.0% 1.1%школы г. Бишкек
13.2% 85.2% 1.7%школы обл. центров и малых гор.
11.5% 87.1% 1.5%сельские школы

Я читаю только для того, чтобы 
получить нужную информацию

Нет Да Нет ответа

46.0% 52.6% 1.4%школы г. Бишкек
37.1% 60.8% 2.1%школы обл. центров и малых гор.
44.1% 53.9% 2.0%сельские школы

Мне трудно читать дольше, чем 
несколько минут

Нет Да Нет ответа

85.4% 13.3% 1.2%школы г. Бишкек
77.2% 20.6% 2.2%школы обл. центров и малых гор.
77.9% 19.9% 2.2%сельские школы

Мне нравится обмениваться книгами со 
своими друзьями

Нет Да Нет ответа

55.7% 42.6% 1.7%школы г. Бишкек
47.2% 51.5% 1.3%школы обл. центров и малых гор.
50.7% 47.3% 2.1%сельские школы

Я люблю поговорить о прочитанном с 
другими людьми

Нет Да Нет ответа

28.1% 70.6% 1.4%школы г. Бишкек
33.3% 65.2% 1.4%школы обл. центров и малых гор.
35.5% 63.0% 1.5%сельские школы

Мне нравится рассказывать о книгах, 
которые я сам прочитал

Нет Да Нет ответа

15.2% 83.7% 1.1%школы г. Бишкек
17.8% 81.0% 1.2%школы обл. центров и малых гор.
20.1% 78.6% 1.3%сельские школы
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Сколько примерно времени ты обычно читаешь ради собственного удовольствия?Вопрос 14:

школы г. Бишкек
6.9%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
24.8%30 минут или менее в день
32.8%От 30 минут до 1 часа в день
33.4%Более 1 часа в день
2.1%Нет ответа

школы обл. центров и малых гор.
11.1%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
23.0%30 минут или менее в день
27.4%От 30 минут до 1 часа в день
31.5%Более 1 часа в день
7.0%Нет ответа

сельские школы
14.1%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
21.0%30 минут или менее в день
23.5%От 30 минут до 1 часа в день
32.8%Более 1 часа в день
8.6%Нет ответа

Как часто ты читаешь следующие книги (кроме учебников)?Вопрос 15:

Рассказы, повести, сказки Никогда Один раз в неделю Один раз в 
месяц

Каждый день Нет ответа

7.2% 38.9% 11.8% 41.2% 0.9%школы г. Бишкек
15.9% 30.8% 10.4% 41.7% 1.3%школы обл. центров и малых гор.
18.0% 29.0% 8.6% 42.5% 1.9%сельские школы

Книги, в которых что-либо объясняется 
(о спортсменах, о жизни разных 
животных, о разных странах, о том, как 
устроены вещи и др.)

Никогда Один раз в неделю Один раз в 
месяц

Каждый день Нет ответа

12.1% 37.8% 15.4% 33.6% 1.1%школы г. Бишкек
28.0% 29.4% 12.8% 27.0% 2.8%школы обл. центров и малых гор.
34.7% 29.4% 12.2% 20.9% 2.8%сельские школы

Журналы Никогда Один раз в неделю Один раз в 
месяц

Каждый день Нет ответа

42.9% 20.2% 19.1% 15.7% 2.0%школы г. Бишкек
52.7% 17.5% 11.8% 14.4% 3.6%школы обл. центров и малых гор.
54.5% 16.7% 11.9% 13.3% 3.5%сельские школы
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто ты берёшь книги (кроме учебников) в школьной или другой библиотекеВопрос 16:

школы г. Бишкек
24.1%Никогда или почти никогда
16.2%Несколько раз в год
20.6%Один или два раза в месяц
37.7%Один раз в неделю
1.5%Нет ответа

школы обл. центров и малых гор.
28.1%Никогда или почти никогда
15.1%Несколько раз в год
18.9%Один или два раза в месяц
34.9%Один раз в неделю
2.9%Нет ответа

сельские школы
29.2%Никогда или почти никогда
16.3%Несколько раз в год
16.6%Один или два раза в месяц
34.8%Один раз в неделю
3.0%Нет ответа

Насколько ты согласен со следующими утверждениями о твоём чтении?Вопрос 17:

Мне легко читать Не согласен Согласен

6.7% 69.8%школы г. Бишкек
10.4% 66.9%школы обл. центров и малых гор.
12.0% 70.1%сельские школы

Когда я читаю, я многое не понимаю Не согласен Согласен

57.9% 14.8%школы г. Бишкек
51.7% 21.1%школы обл. центров и малых гор.
53.5% 20.8%сельские школы

Я читаю медленно Не согласен Согласен

68.3% 12.1%школы г. Бишкек
57.3% 21.9%школы обл. центров и малых гор.
47.6% 31.5%сельские школы

Учителя говорят, что я читаю хорошо Не согласен Согласен

14.3% 43.0%школы г. Бишкек
16.8% 50.9%школы обл. центров и малых гор.
18.0% 48.1%сельские школы

Урок чтения для меня самый трудный Не согласен Согласен

79.3% 6.1%школы г. Бишкек
72.1% 13.0%школы обл. центров и малых гор.
70.4% 15.1%сельские школы
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу  уроков 
чтения?

Вопрос 18:

Мне интересно на уроках чтения Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

5.7% 18.0% 75.7% 0.7%школы г. Бишкек
9.2% 16.0% 73.7% 1.1%школы обл. центров и малых гор.
6.7% 9.2% 82.9% 1.2%сельские школы

Мне скучно на уроках чтения Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

83.3% 9.4% 6.0% 1.4%школы г. Бишкек
77.1% 9.6% 10.8% 2.4%школы обл. центров и малых гор.
78.1% 8.8% 10.7% 2.4%сельские школы

Я понимаю все, что мы изучаем на 
уроках чтения

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

6.2% 32.8% 59.2% 1.8%школы г. Бишкек
10.1% 24.8% 63.3% 1.8%школы обл. центров и малых гор.
10.8% 23.4% 63.7% 2.2%сельские школы

Мне часто трудно понять произведения, 
которые мы изучаем на уроках чтения

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

61.5% 26.7% 10.6% 1.1%школы г. Бишкек
59.7% 21.9% 16.3% 2.0%школы обл. центров и малых гор.
59.7% 21.4% 16.9% 2.1%сельские школы

Я прошу помощи учителя, если мне что-
нибудь непонятно

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

23.3% 21.5% 54.2% 1.0%школы г. Бишкек
21.5% 19.6% 57.1% 1.8%школы обл. центров и малых гор.
14.0% 16.3% 68.2% 1.5%сельские школы

В произведениях, которые мы изучаем 
на уроках литературы много 
непонятных слов

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

46.9% 29.3% 22.7% 1.0%школы г. Бишкек
49.7% 24.8% 23.5% 2.0%школы обл. центров и малых гор.
53.2% 22.9% 22.3% 1.6%сельские школы
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто на уроках чтения происходит следующее:Вопрос 19:

учитель просит учеников читать вслух Никогда Иногда Часто Нет ответа

10.3% 24.4% 64.4% 0.9%школы г. Бишкек
16.9% 27.3% 54.6% 1.2%школы обл. центров и малых гор.
12.7% 23.8% 61.9% 1.5%сельские школы

учитель просит учеников подробно 
пересказать текст

Никогда Иногда Часто Нет ответа

10.4% 27.7% 60.1% 1.8%школы г. Бишкек
16.4% 29.6% 52.2% 1.7%школы обл. центров и малых гор.
17.9% 33.1% 47.4% 1.6%сельские школы

учитель просит учеников выразить своё 
мнение о прочитанном

Никогда Иногда Часто Нет ответа

11.3% 39.1% 48.3% 1.2%школы г. Бишкек
16.6% 33.0% 48.6% 1.8%школы обл. центров и малых гор.
23.2% 34.9% 40.0% 1.9%сельские школы

ученики обсуждают в классе 
прочитанное 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

8.0% 33.1% 57.4% 1.5%школы г. Бишкек
13.5% 31.1% 53.4% 2.0%школы обл. центров и малых гор.
14.2% 27.5% 56.5% 1.9%сельские школы

учитель рекомендует ученикам книги 
для внеклассного чтения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

16.9% 45.2% 36.4% 1.5%школы г. Бишкек
19.2% 38.2% 40.6% 2.0%школы обл. центров и малых гор.
20.5% 36.8% 39.9% 2.7%сельские школы

учитель просит учеников рассказать о 
книгах, которые они самостоятельно 
читают дома

Никогда Иногда Часто Нет ответа

19.2% 36.5% 41.7% 2.5%школы г. Бишкек
22.0% 35.1% 40.6% 2.2%школы обл. центров и малых гор.
19.3% 35.3% 43.1% 2.3%сельские школы

учитель объясняет непонятные слова, 
которые встречаются в тексте

Никогда Иногда Часто Нет ответа

22.3% 45.9% 30.4% 1.4%школы г. Бишкек
19.7% 35.3% 43.6% 1.4%школы обл. центров и малых гор.
21.4% 36.0% 41.1% 1.5%сельские школы
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу 
родиноведения?

Вопрос 20:

Мне интересно на уроках 
родиноведения

Не согласен Согласен

2.1% 77.6%школы г. Бишкек
8.5% 78.2%школы обл. центров и малых гор.
4.6% 83.7%сельские школы

Мне скучно на уроках родиноведения Не согласен Согласен

87.7% 3.8%школы г. Бишкек
80.3% 8.7%школы обл. центров и малых гор.
79.6% 9.4%сельские школы

Я понимаю все, что мы изучаем на 
уроках родиноведения

Не согласен Согласен

4.3% 60.2%школы г. Бишкек
9.5% 61.6%школы обл. центров и малых гор.
7.7% 62.3%сельские школы

Мне хочется узнать больше о том, что 
мы изучаем на уроках родиноведения

Не согласен Согласен

3.7% 72.6%школы г. Бишкек
7.1% 75.1%школы обл. центров и малых гор.
6.9% 77.6%сельские школы

Мне часто трудно понять то, что мы 
изучаем на уроках родиноведения

Не согласен Согласен

63.3% 10.2%школы г. Бишкек
59.6% 16.3%школы обл. центров и малых гор.
59.4% 14.5%сельские школы

Я стараюсь найти дополнительную 
литературу о том, что мы изучаем на 
уроках

Не согласен Согласен

19.0% 46.9%школы г. Бишкек
16.8% 54.6%школы обл. центров и малых гор.
14.7% 58.2%сельские школы

Я прошу помощи у учителя, если мне 
что-нибудь непонятно

Не согласен Согласен

21.2% 50.8%школы г. Бишкек
18.7% 58.2%школы обл. центров и малых гор.
11.0% 66.7%сельские школы
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто на уроках родиноведения в твоём классе происходит следующее:Вопрос 21:

учитель просит учеников 
самостоятельно прочитать новый 
материал по учебнику, а не объясняет 
его сам 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

40.5% 37.3% 20.9% 1.2%школы г. Бишкек
38.4% 32.5% 27.8% 1.2%школы обл. центров и малых гор.
43.7% 31.5% 22.8% 2.0%сельские школы

учитель просит учеников подробно 
пересказать содержание параграфа

Никогда Иногда Часто Нет ответа

13.3% 46.2% 39.6% 0.9%школы г. Бишкек
19.0% 41.1% 38.6% 1.4%школы обл. центров и малых гор.
23.8% 39.1% 35.4% 1.8%сельские школы

ученики под руководством учителя 
проводят опыты или наблюдения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

41.5% 35.6% 21.3% 1.6%школы г. Бишкек
32.5% 34.7% 30.6% 2.2%школы обл. центров и малых гор.
29.2% 35.3% 33.2% 2.3%сельские школы

ученики работают с географическими 
картами

Никогда Иногда Часто Нет ответа

41.9% 37.8% 18.9% 1.5%школы г. Бишкек
37.1% 32.7% 28.4% 1.7%школы обл. центров и малых гор.
42.7% 29.3% 25.2% 2.8%сельские школы

ученики обсуждают в классе изучаемый 
материал

Никогда Иногда Часто Нет ответа

13.8% 43.8% 40.7% 1.7%школы г. Бишкек
18.3% 38.5% 41.2% 2.0%школы обл. центров и малых гор.
21.0% 36.1% 40.3% 2.6%сельские школы

учитель объясняет, как можно 
применить в жизни полученные знания 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

6.1% 28.1% 63.7% 2.1%школы г. Бишкек
9.9% 27.5% 60.6% 1.9%школы обл. центров и малых гор.

10.0% 25.3% 62.1% 2.6%сельские школы

учитель рекомендует дополнительную 
литературу или интернет источники по 
изучаемому материалу

Никогда Иногда Часто Нет ответа

26.2% 42.1% 30.4% 1.2%школы г. Бишкек
36.6% 33.0% 28.4% 2.0%школы обл. центров и малых гор.
45.2% 30.4% 21.9% 2.5%сельские школы

ученики выполняют задания в 
«Учебной тетради для 4 класса» по 
родиноведению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

14.0% 24.5% 58.5% 2.9%школы г. Бишкек
12.7% 23.8% 59.1% 4.4%школы обл. центров и малых гор.
11.5% 22.5% 63.3% 2.7%сельские школы
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто учитель просит тебя дома сделать по родиноведению следующее:Вопрос 22:

выучить параграф и пересказать его 
близко к тесту

Никогда Иногда Часто Нет ответа

14.0% 43.0% 41.9% 1.1%0.0%школы г. Бишкек
20.6% 39.1% 39.4% 0.9%0.0%школы обл. центров и малых гор.
21.8% 41.8% 34.7% 1.8%0.0%сельские школы

ответить на вопросы после параграфа Никогда Иногда Часто Нет ответа

11.4% 37.9% 49.4% 1.2%0.0%школы г. Бишкек
16.5% 38.5% 43.6% 1.4%0.0%школы обл. центров и малых гор.
17.8% 36.6% 43.7% 2.0%0.0%сельские школы

самостоятельно найти дополнительную 
информацию по изучаемой теме

Никогда Иногда Часто Нет ответа

13.2% 46.8% 38.7% 1.2%0.0%школы г. Бишкек
18.7% 37.0% 42.3% 2.0%0.0%школы обл. центров и малых гор.
18.2% 39.5% 40.1% 2.1%0.0%сельские школы

самостоятельно провести опыт Никогда Иногда Часто Нет ответа

38.1% 37.7% 22.7% 1.5%0.0%школы г. Бишкек
29.8% 40.0% 28.3% 1.9%0.0%школы обл. центров и малых гор.
28.4% 37.2% 31.6% 2.9%0.0%сельские школы

принести в школу какие-либо 
материалы, чтобы изучать их на уроке

Никогда Иногда Часто Нет ответа

38.1% 39.6% 20.9% 1.4%0.0%школы г. Бишкек
32.6% 39.0% 26.2% 2.3%0.0%школы обл. центров и малых гор.
35.5% 38.1% 23.7% 2.7%0.0%сельские школы

выполнить задания в «Учебной тетради 
для 4 класса» по родиноведению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

13.9% 27.0% 57.9% 1.1%0.0%школы г. Бишкек
11.9% 29.6% 57.0% 1.6%0.0%школы обл. центров и малых гор.
11.6% 25.2% 61.4% 1.9%0.0%сельские школы

© ЦООМО 22 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как ты выполняешь домашнее задание по родиноведению?Вопрос 23:

Читаю заданный параграф и стараюсь 
запомнить наизусть как можно больше 
информации

Никогда Иногда Часто Нет ответа

4.2% 29.3% 65.6% 0.9%школы г. Бишкек
9.6% 30.9% 58.3% 1.3%школы обл. центров и малых гор.
9.3% 27.8% 61.4% 1.5%сельские школы

Читаю параграф и отвечаю на вопросы 
после параграфа

Никогда Иногда Часто Нет ответа

6.4% 39.8% 52.9% 0.8%школы г. Бишкек
11.4% 41.3% 45.9% 1.4%школы обл. центров и малых гор.
11.0% 40.7% 46.6% 1.7%сельские школы

Кратко пересказываю заданный 
параграф, чтобы убедиться, что все 
понял

Никогда Иногда Часто Нет ответа

11.2% 43.9% 43.7% 1.2%школы г. Бишкек
15.7% 40.7% 42.1% 1.6%школы обл. центров и малых гор.
17.8% 42.6% 37.7% 1.9%сельские школы

Ищу дополнительную информацию по 
изучаемой теме

Никогда Иногда Часто Нет ответа

15.5% 45.2% 38.1% 1.1%школы г. Бишкек
21.4% 39.7% 36.9% 2.1%школы обл. центров и малых гор.
21.7% 40.3% 35.8% 2.2%сельские школы

Делаю опыты по изучаемой теме Никогда Иногда Часто Нет ответа

33.4% 40.3% 25.6% 0.8%школы г. Бишкек
26.9% 37.5% 34.3% 1.2%школы обл. центров и малых гор.
25.0% 38.6% 34.4% 2.1%сельские школы
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу математики?Вопрос 24:

Мне интересно на уроках математики Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

2.9% 15.8% 80.9% 0.3%школы г. Бишкек
7.1% 13.2% 78.8% 1.0%школы обл. центров и малых гор.
4.9% 9.7% 83.8% 1.6%сельские школы

Мне скучно на уроках математики Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

85.3% 9.2% 4.2% 1.4%школы г. Бишкек
80.1% 9.5% 9.0% 1.4%школы обл. центров и малых гор.
79.6% 8.8% 9.2% 2.5%сельские школы

Я понимаю все, что мы изучаем на 
уроках математики

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

4.3% 35.5% 59.4% 0.8%школы г. Бишкек
7.8% 28.1% 62.8% 1.4%школы обл. центров и малых гор.
7.1% 28.4% 62.4% 2.1%сельские школы

Мне легко решать задания и примеры по
 математике

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

8.5% 38.2% 52.1% 1.1%школы г. Бишкек
10.5% 31.1% 56.9% 1.6%школы обл. центров и малых гор.
9.4% 28.8% 59.6% 2.2%сельские школы

Я боюсь решать задачи у доски Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

53.1% 28.2% 17.9% 0.9%школы г. Бишкек
58.5% 21.2% 18.6% 1.7%школы обл. центров и малых гор.
59.4% 20.8% 17.1% 2.7%сельские школы

У меня бывают трудности с пониманием
 материала, который мы изучаем на 
уроках математики

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

36.1% 41.7% 21.3% 0.9%школы г. Бишкек
36.0% 36.2% 25.9% 1.9%школы обл. центров и малых гор.
31.6% 38.6% 27.3% 2.5%сельские школы

У меня часто бывают трудности с 
решением задач и примеров по 
математике

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

49.4% 32.5% 16.5% 1.6%школы г. Бишкек
44.2% 31.9% 22.0% 2.0%школы обл. центров и малых гор.
45.2% 32.2% 20.2% 2.3%сельские школы

Я прошу помощи у учителя, если мне 
что-нибудь непонятно

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

20.0% 31.4% 47.5% 1.0%школы г. Бишкек
18.3% 26.8% 53.1% 1.8%школы обл. центров и малых гор.
12.1% 24.7% 61.0% 2.2%сельские школы

Я понимаю, как использовать знания, 
полученные на уроках математики, в 
своей жизни

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

6.7% 30.4% 61.9% 1.0%школы г. Бишкек
10.8% 26.9% 60.9% 1.4%школы обл. центров и малых гор.
10.8% 25.5% 61.4% 2.4%сельские школы

Я хорошо считаю в уме Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

10.9% 38.8% 49.5% 0.8%школы г. Бишкек
11.4% 31.3% 55.6% 1.7%школы обл. центров и малых гор.
10.4% 28.4% 58.6% 2.7%сельские школы
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Я пользуюсь калькулятором, чтобы 
сделать вычисления

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

86.3% 8.0% 4.8% 0.9%школы г. Бишкек
78.9% 9.6% 9.6% 1.9%школы обл. центров и малых гор.
77.2% 10.9% 9.9% 2.0%сельские школы

Как часто на уроках математики происходит следующее:Вопрос 25:

учитель просит заучить правила 
наизусть

Никогда Иногда Часто Нет ответа

6.6% 34.4% 58.3% 0.8%школы г. Бишкек
12.2% 32.9% 54.0% 1.0%школы обл. центров и малых гор.
11.3% 30.4% 56.6% 1.8%сельские школы

учитель просит учеников задавать 
вопросы , если им что-то непонятно

Никогда Иногда Часто Нет ответа

9.7% 31.9% 57.0% 1.4%школы г. Бишкек
13.9% 32.9% 51.2% 2.0%школы обл. центров и малых гор.
15.2% 34.4% 48.0% 2.4%сельские школы

учитель просит учеников считать в уме 
(устно)

Никогда Иногда Часто Нет ответа

13.5% 50.6% 34.4% 1.6%школы г. Бишкек
14.5% 40.8% 42.7% 2.0%школы обл. центров и малых гор.
15.7% 38.2% 43.4% 2.7%сельские школы

учитель просит учеников придумывать 
задачи или примеры 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

27.7% 46.0% 25.1% 1.1%школы г. Бишкек
17.7% 40.6% 39.9% 1.8%школы обл. центров и малых гор.
19.7% 39.6% 37.5% 3.2%сельские школы

ученики вместе с учителем разбирают 
решение задачи или примеров

Никогда Иногда Часто Нет ответа

7.9% 34.2% 56.9% 1.0%школы г. Бишкек
14.3% 34.1% 50.0% 1.6%школы обл. центров и малых гор.
15.7% 35.0% 46.6% 2.6%сельские школы

если ученику трудно решить задачу или 
пример, учитель помогает ему 
справиться с заданием

Никогда Иногда Часто Нет ответа

5.1% 36.7% 57.5% 0.8%школы г. Бишкек
9.9% 34.8% 53.7% 1.6%школы обл. центров и малых гор.
9.4% 34.9% 53.4% 2.4%сельские школы

учитель просит построить фигуры, 
сделать измерения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

20.4% 48.0% 30.8% 0.9%школы г. Бишкек
19.3% 39.2% 40.0% 1.4%школы обл. центров и малых гор.
17.6% 39.1% 41.0% 2.4%сельские школы
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Если ты не понимаешь новый материал или не можешь решить задачу или пример, к кому ты 
обращаешься за помощью?

Вопрос 26:

К друзьям Никогда Иногда Часто Нет ответа

23.0% 51.6% 17.4% 8.0%школы г. Бишкек
25.3% 48.0% 22.3% 4.4%школы обл. центров и малых гор.
23.2% 47.1% 21.5% 8.2%сельские школы

К родителям или другим родственникам Никогда Иногда Часто Нет ответа

10.4% 49.0% 35.7% 4.9%школы г. Бишкек
15.7% 42.9% 37.6% 3.8%школы обл. центров и малых гор.
16.0% 43.2% 33.6% 7.2%сельские школы

К учителю Никогда Иногда Часто Нет ответа

12.6% 44.5% 37.9% 5.1%школы г. Бишкек
17.8% 35.6% 43.2% 3.5%школы обл. центров и малых гор.
12.0% 36.7% 45.5% 5.8%сельские школы

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями?Вопрос 27:

Я с удовольствием хожу в школу Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

3.6% 21.5% 73.9% 1.0%школы г. Бишкек
5.9% 15.5% 77.5% 1.1%школы обл. центров и малых гор.
6.5% 10.9% 80.6% 1.9%сельские школы

У меня в классе много друзей Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

4.8% 18.7% 75.1% 1.5%школы г. Бишкек
4.0% 17.1% 77.8% 1.1%школы обл. центров и малых гор.
5.1% 14.2% 78.3% 2.4%сельские школы

Меня обижают одноклассники Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

74.8% 17.3% 6.2% 1.7%школы г. Бишкек
71.1% 16.5% 10.2% 2.3%школы обл. центров и малых гор.
67.1% 18.9% 11.1% 2.9%сельские школы

Меня обижают ребята из более старших 
классов

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

80.1% 12.3% 6.1% 1.5%школы г. Бишкек
73.4% 14.2% 10.8% 1.5%школы обл. центров и малых гор.
67.3% 17.4% 13.0% 2.2%сельские школы
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Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Сколько примерно времени ты тратишь в день на выполнение всех своих домашних заданий?Вопрос 28:

школы г. Бишкек
29.6%20-30 минут
30.9%40 минут – 1 час
23.8%1 – 2 часа
13.3%Больше, чем 2 часа
2.4%Нет ответа

школы обл. центров и малых гор.
37.6%20-30 минут
30.5%40 минут – 1 час
17.7%1 – 2 часа
11.8%Больше, чем 2 часа
2.4%Нет ответа

сельские школы
36.4%20-30 минут
29.8%40 минут – 1 час
18.4%1 – 2 часа
11.5%Больше, чем 2 часа
3.9%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Количество учащихся, участвовавших в опросе, по языкам обучения.

3346Кыргызсий язык обучения:
2368Русский язык обучения:
530Узбекский язык обучения:

Когда ты родился?Вопрос 1: день месяц год (наиболее частые даты)
1 4 2006Кыргызский язык обучения
12 5 2006Русский язык обучения
11 6 2007Узбекский язык обучения

Ходил ли ты в детский сад?Вопрос 2:

Кыргызский язык обучения
68.2%Нет
9.4%Да, один год или меньше

20.7%Да, больше одного года
1.7%Нет ответа

Русский язык обучения
36.1%Нет
13.7%Да, один год или меньше
49.7%Да, больше одного года
0.5%Нет ответа

Узбекский язык обучения
73.4%Нет
11.3%Да, один год или меньше
14.2%Да, больше одного года
1.1%Нет ответа
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Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Кто из твоих родителей в настоящее время работает в другом городе (селе, стране)?Вопрос 3:

Кыргызский язык обучения
7.2%Мама
9.2%Папа

10.8%Мама и папа
70.7%Никто
2.1%Нет ответа

Русский язык обучения
6.4%Мама

12.7%Папа
10.5%Мама и папа
69.7%Никто
0.7%Нет ответа

Узбекский язык обучения
7.4%Мама

19.6%Папа
10.4%Мама и папа
61.3%Никто
1.3%Нет ответа
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Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

С кем ты живёшь постоянно или большую часть времени?Вопрос 4:

Кыргызский язык обучения
74.2%С мамой и папой
10.8%Только с мамой
2.6%Только с папой

11.1%Без родителей с другими 
родственниками

1.3%Нет ответа

Русский язык обучения
69.6%С мамой и папой
17.7%Только с мамой
2.9%Только с папой
9.4%Без родителей с другими 

родственниками
0.4%Нет ответа

Узбекский язык обучения
65.3%С мамой и папой
23.4%Только с мамой
1.5%Только с папой
9.1%Без родителей с другими 

родственниками
0.8%Нет ответа
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Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Что из перечисленного есть у тебя дома?Вопрос 5:

Стол для занятий Нет Да Нет ответа

34.8% 64.1% 1.0%Кыргызский язык обучения

18.8% 80.6% 0.6%Русский язык обучения

25.3% 72.5% 2.3%Узбекский язык обучения

Отдельная комната, где живешь только 
ты

Нет Да Нет ответа

76.3% 22.1% 1.5%Кыргызский язык обучения

65.2% 33.4% 1.3%Русский язык обучения

61.1% 37.2% 1.7%Узбекский язык обучения

Калькулятор отдельно, в телефоне или в
 компьютере

Нет Да Нет ответа

71.1% 26.9% 2.0%Кыргызский язык обучения

37.1% 61.0% 1.9%Русский язык обучения

70.6% 27.4% 2.1%Узбекский язык обучения

Стиральная машина (типа “LG”, 
“Samsung”, “BEKO”, “Индезит» 
«Атлант» и другие)

Нет Да Нет ответа

34.0% 64.6% 1.5%Кыргызский язык обучения

20.1% 79.0% 1.0%Русский язык обучения

31.5% 66.6% 1.9%Узбекский язык обучения

Компьютер (планшет) Нет Да Нет ответа

75.1% 23.3% 1.5%Кыргызский язык обучения

40.2% 58.8% 1.0%Русский язык обучения

68.3% 29.6% 2.1%Узбекский язык обучения

Доступ в Интернет Нет Да Нет ответа

79.0% 18.7% 2.2%Кыргызский язык обучения

40.2% 57.9% 1.9%Русский язык обучения

75.5% 21.9% 2.6%Узбекский язык обучения

Пылесос Нет Да Нет ответа

42.1% 55.8% 2.1%Кыргызский язык обучения

17.9% 81.1% 1.0%Русский язык обучения

47.2% 50.2% 2.6%Узбекский язык обучения

Ванна или душ в доме Нет Да Нет ответа

75.3% 22.9% 1.7%Кыргызский язык обучения

34.8% 64.4% 0.8%Русский язык обучения

45.5% 51.3% 3.2%Узбекский язык обучения

Автомобиль Нет Да Нет ответа

47.0% 51.1% 1.9%Кыргызский язык обучения

30.5% 67.9% 1.6%Русский язык обучения

47.7% 50.2% 2.1%Узбекский язык обучения

Твои собственные книги для чтения (не 
считая школьных учебников)

Нет Да Нет ответа

26.2% 72.4% 1.4%Кыргызский язык обучения
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Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

35.7% 62.8% 1.5%Узбекский язык обучения

Книги, которые помогают тебе в учёбе 
(словари, энциклопедии) 

Нет Да Нет ответа

41.4% 56.5% 2.1%Кыргызский язык обучения

23.9% 75.1% 0.9%Русский язык обучения

54.0% 43.4% 2.6%Узбекский язык обучения

Твой собственный сотовый телефон Нет Да Нет ответа

68.4% 29.9% 1.7%Кыргызский язык обучения

36.1% 63.0% 0.9%Русский язык обучения

78.3% 19.8% 1.9%Узбекский язык обучения

Как часто ты делаешь на компьютере следующее:Вопрос 6:

находишь информацию нужную для 
учёбы

Никогда Один раз в месяц Один раз в 
неделю

Каждый день Нет ответа

71.1% 8.8% 9.9% 7.7% 2.6%Кыргызский язык обучения

45.3% 16.5% 24.7% 11.5% 2.0%Русский язык обучения

72.1% 7.7% 8.1% 10.0% 2.1%Узбекский язык обучения

играешь в компьютерные игры Никогда Один раз в месяц Один раз в 
неделю

Каждый день Нет ответа

76.7% 9.1% 8.1% 3.8% 2.3%Кыргызский язык обучения

48.6% 13.7% 20.7% 15.2% 1.8%Русский язык обучения

67.7% 11.3% 10.0% 7.2% 3.8%Узбекский язык обучения

общаешься с друзьями на разных сайтах Никогда Один раз в месяц Один раз в 
неделю

Каждый день Нет ответа

80.8% 4.7% 6.2% 5.9% 2.3%Кыргызский язык обучения

59.8% 6.2% 11.0% 20.6% 2.4%Русский язык обучения

73.0% 5.5% 3.8% 13.4% 4.3%Узбекский язык обучения
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Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Сколько книг у тебя дома?Вопрос 7:

Кыргызский язык обучения
11.4%Совсем нет книг
62.3%Несколько (1-10) книг
15.8%Примерно одна полка (11-40) книг
4.2%Две-три полки (41-100) книг
2.7%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
3.6%Нет ответа

Русский язык обучения
6.2%Совсем нет книг

49.8%Несколько (1-10) книг
25.3%Примерно одна полка (11-40) книг
8.8%Две-три полки (41-100) книг
7.0%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
2.8%Нет ответа

Узбекский язык обучения
20.4%Совсем нет книг
55.5%Несколько (1-10) книг
15.3%Примерно одна полка (11-40) книг
3.4%Две-три полки (41-100) книг
3.2%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
2.3%Нет ответа

Как часто ты говоришь о школьных делах с кем-либо из твоей семьи?Вопрос 8:

Кыргызский язык обучения
44.1%Никогда или почти никогда
24.5%Раз в неделю
29.6%Каждый день
1.7%Нет ответа

Русский язык обучения
16.2%Никогда или почти никогда
26.6%Раз в неделю
56.0%Каждый день
1.2%Нет ответа

Узбекский язык обучения
27.4%Никогда или почти никогда
28.9%Раз в неделю
42.1%Каждый день
1.7%Нет ответа
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Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Помогает ли тебе кто-нибудь из родителей (родственников) понять то, что ты не понял на 
уроках?

Вопрос 9:

Кыргызский язык обучения
8.0%Никогда

59.6%Иногда
31.1%Часто
1.3%Нет ответа

Русский язык обучения
9.7%Никогда

52.9%Иногда
36.7%Часто
0.7%Нет ответа

Узбекский язык обучения
20.2%Никогда
48.9%Иногда
29.6%Часто
1.3%Нет ответа

Контролирует ли кто-нибудь из родителей (родственников) выполнение твоих домашних 
заданий?

Вопрос 10:

Кыргызский язык обучения
12.7%Никогда
41.7%Иногда
44.6%Часто
1.0%Нет ответа

Русский язык обучения
19.9%Никогда
34.2%Иногда
45.4%Часто
0.5%Нет ответа

Узбекский язык обучения
16.6%Никогда
30.0%Иногда
53.0%Часто
0.4%Нет ответа
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Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Обсуждаешь ли ты с родителями (родственниками) книги, фильмы, телевизионные передачи?Вопрос 11:

Кыргызский язык обучения
38.3%Никогда
44.5%Иногда
16.0%Часто
1.1%Нет ответа

Русский язык обучения
20.7%Никогда
48.0%Иногда
31.0%Часто
0.3%Нет ответа

Узбекский язык обучения
36.6%Никогда
39.1%Иногда
24.0%Часто
0.4%Нет ответа

Умел ли ты читать до поступления в первый класс?Вопрос 12:

Кыргызский язык обучения
43.0%Нет
55.0%Да
1.9%Нет ответа

Русский язык обучения
19.9%Нет
78.9%Да
1.2%Нет ответа

Узбекский язык обучения
50.2%Нет
48.1%Да
1.7%Нет ответа
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Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Согласен ли ты со следующими утверждениями по поводу твоего чтения?Вопрос 13:

Я читаю только тогда, когда это задают 
в школе

Нет Да Нет ответа

39.6% 59.0% 1.4%Кыргызский язык обучения

43.0% 55.9% 1.1%Русский язык обучения

36.4% 62.5% 1.1%Узбекский язык обучения

Чаще всего я читаю для того, чтобы 
получить удовольствие 

Нет Да Нет ответа

31.7% 66.9% 1.3%Кыргызский язык обучения

23.6% 75.4% 1.1%Русский язык обучения

37.4% 60.4% 2.3%Узбекский язык обучения

Мне трудно дочитывать текст до конца Нет Да Нет ответа

76.0% 22.3% 1.7%Кыргызский язык обучения

77.3% 21.3% 1.4%Русский язык обучения

71.9% 24.5% 3.6%Узбекский язык обучения

Чтение – одно из любимых моих 
занятий

Нет Да Нет ответа

10.1% 88.5% 1.4%Кыргызский язык обучения

17.8% 80.8% 1.4%Русский язык обучения

8.3% 89.6% 2.1%Узбекский язык обучения

Я читаю только для того, чтобы 
получить нужную информацию

Нет Да Нет ответа

47.6% 50.4% 2.1%Кыргызский язык обучения

37.7% 60.6% 1.7%Русский язык обучения

36.4% 61.7% 1.9%Узбекский язык обучения

Мне трудно читать дольше, чем 
несколько минут

Нет Да Нет ответа

77.7% 20.2% 2.1%Кыргызский язык обучения

81.2% 16.9% 1.9%Русский язык обучения

75.7% 21.7% 2.6%Узбекский язык обучения

Мне нравится обмениваться книгами со 
своими друзьями

Нет Да Нет ответа

52.8% 45.5% 1.7%Кыргызский язык обучения

45.1% 53.1% 1.8%Русский язык обучения

61.9% 35.5% 2.6%Узбекский язык обучения

Я люблю поговорить о прочитанном с 
другими людьми

Нет Да Нет ответа

36.2% 62.6% 1.2%Кыргызский язык обучения

31.6% 66.8% 1.6%Русский язык обучения

31.1% 66.8% 2.1%Узбекский язык обучения

Мне нравится рассказывать о книгах, 
которые я сам прочитал

Нет Да Нет ответа

23.1% 75.8% 1.1%Кыргызский язык обучения

13.9% 84.8% 1.3%Русский язык обучения

15.1% 83.0% 1.9%Узбекский язык обучения
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Сколько примерно времени ты обычно читаешь ради собственного удовольствия?Вопрос 14:

Кыргызский язык обучения
15.2%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
19.7%30 минут или менее в день
26.3%От 30 минут до 1 часа в день
30.2%Более 1 часа в день
8.6%Нет ответа

Русский язык обучения
8.8%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
25.0%30 минут или менее в день
25.4%От 30 минут до 1 часа в день
34.9%Более 1 часа в день
5.8%Нет ответа

Узбекский язык обучения
11.3%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
22.6%30 минут или менее в день
22.3%От 30 минут до 1 часа в день
37.5%Более 1 часа в день
6.2%Нет ответа

Как часто ты читаешь следующие книги (кроме учебников)?Вопрос 15:

Рассказы, повести, сказки Никогда Один раз в неделю Один раз в 
месяц

Каждый день Нет ответа

18.4% 28.9% 8.6% 42.2% 1.9%Кыргызский язык обучения

11.8% 35.2% 10.7% 40.9% 1.4%Русский язык обучения

20.0% 22.6% 8.7% 47.4% 1.3%Узбекский язык обучения

Книги, в которых что-либо объясняется 
(о спортсменах, о жизни разных 
животных, о разных странах, о том, как 
устроены вещи и др.)

Никогда Один раз в неделю Один раз в 
месяц

Каждый день Нет ответа

36.4% 30.7% 11.4% 18.4% 3.1%Кыргызский язык обучения

19.6% 32.1% 13.8% 32.6% 1.9%Русский язык обучения

36.6% 23.4% 16.6% 20.9% 2.5%Узбекский язык обучения

Журналы Никогда Один раз в неделю Один раз в 
месяц

Каждый день Нет ответа

54.0% 17.8% 12.3% 11.9% 4.0%Кыргызский язык обучения

50.4% 17.8% 13.8% 15.6% 2.4%Русский язык обучения

52.5% 12.8% 13.0% 18.5% 3.2%Узбекский язык обучения
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто ты берёшь книги (кроме учебников) в школьной или другой библиотекеВопрос 16:

Кыргызский язык обучения
29.5%Никогда или почти никогда
15.0%Несколько раз в год
18.1%Один или два раза в месяц
34.9%Один раз в неделю
2.5%Нет ответа

Русский язык обучения
25.3%Никогда или почти никогда
17.5%Несколько раз в год
18.5%Один или два раза в месяц
35.6%Один раз в неделю
3.2%Нет ответа

Узбекский язык обучения
34.0%Никогда или почти никогда
16.0%Несколько раз в год
11.5%Один или два раза в месяц
36.0%Один раз в неделю
2.5%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Насколько ты согласен со следующими утверждениями о твоём чтении?Вопрос 17:

Мне легко читать Не согласен Согласен

11.3% 72.6%Кыргызский язык обучения

9.9% 65.6%Русский язык обучения

12.5% 67.4%Узбекский язык обучения

Когда я читаю, я многое не понимаю Не согласен Согласен

55.2% 18.5%Кыргызский язык обучения

54.3% 19.0%Русский язык обучения

42.3% 33.6%Узбекский язык обучения

Я читаю медленно Не согласен Согласен

42.7% 35.2%Кыргызский язык обучения

66.9% 15.2%Русский язык обучения

50.9% 24.2%Узбекский язык обучения

Учителя говорят, что я читаю хорошо Не согласен Согласен

17.3% 45.4%Кыргызский язык обучения

17.1% 49.1%Русский язык обучения

16.8% 58.1%Узбекский язык обучения

Урок чтения для меня самый трудный Не согласен Согласен

69.4% 15.3%Кыргызский язык обучения

77.4% 9.7%Русский язык обучения

64.2% 18.5%Узбекский язык обучения
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу  уроков 
чтения?

Вопрос 18:

Мне интересно на уроках чтения Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

4.8% 6.9% 87.0% 1.3%Кыргызский язык обучения

9.0% 18.5% 71.7% 0.8%Русский язык обучения

12.6% 13.8% 72.1% 1.5%Узбекский язык обучения

Мне скучно на уроках чтения Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

79.9% 7.7% 9.9% 2.4%Кыргызский язык обучения

78.7% 10.3% 9.1% 1.9%Русский язык обучения

69.8% 12.1% 15.1% 3.0%Узбекский язык обучения

Я понимаю все, что мы изучаем на 
уроках чтения

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

9.8% 25.0% 62.9% 2.3%Кыргызский язык обучения

9.4% 26.5% 62.4% 1.7%Русский язык обучения

13.6% 18.7% 65.7% 2.1%Узбекский язык обучения

Мне часто трудно понять произведения, 
которые мы изучаем на уроках чтения

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

60.3% 22.0% 15.5% 2.2%Кыргызский язык обучения

59.2% 23.6% 15.9% 1.3%Русский язык обучения

61.1% 17.7% 18.1% 3.0%Узбекский язык обучения

Я прошу помощи учителя, если мне что-
нибудь непонятно

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

9.5% 14.2% 74.7% 1.6%Кыргызский язык обучения

27.1% 22.1% 49.5% 1.2%Русский язык обучения

18.5% 20.2% 59.2% 2.1%Узбекский язык обучения

В произведениях, которые мы изучаем 
на уроках литературы много 
непонятных слов

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

55.0% 23.1% 20.1% 1.8%Кыргызский язык обучения

46.4% 26.3% 26.1% 1.2%Русский язык обучения

53.0% 22.1% 23.0% 1.9%Узбекский язык обучения
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто на уроках чтения происходит следующее:Вопрос 19:

учитель просит учеников читать вслух Никогда Иногда Часто Нет ответа

10.3% 23.3% 65.0% 1.4%Кыргызский язык обучения

17.9% 26.8% 53.9% 1.4%Русский язык обучения

10.9% 24.2% 64.0% 0.9%Узбекский язык обучения

учитель просит учеников подробно 
пересказать текст

Никогда Иногда Часто Нет ответа

19.9% 33.0% 45.3% 1.8%Кыргызский язык обучения

11.0% 30.5% 56.8% 1.6%Русский язык обучения

19.2% 27.4% 51.9% 1.5%Узбекский язык обучения

учитель просит учеников выразить своё 
мнение о прочитанном

Никогда Иногда Часто Нет ответа

30.5% 36.5% 30.9% 2.1%Кыргызский язык обучения

7.1% 34.3% 57.2% 1.4%Русский язык обучения

12.6% 30.0% 55.8% 1.5%Узбекский язык обучения

ученики обсуждают в классе 
прочитанное 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

14.8% 25.0% 58.2% 1.9%Кыргызский язык обучения

10.5% 34.8% 53.0% 1.8%Русский язык обучения

14.3% 28.7% 55.3% 1.7%Узбекский язык обучения

учитель рекомендует ученикам книги 
для внеклассного чтения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

21.2% 35.4% 40.7% 2.6%Кыргызский язык обучения

18.4% 42.0% 37.6% 2.0%Русский язык обучения

16.2% 40.4% 41.1% 2.3%Узбекский язык обучения

учитель просит учеников рассказать о 
книгах, которые они самостоятельно 
читают дома

Никогда Иногда Часто Нет ответа

19.6% 33.4% 44.3% 2.7%Кыргызский язык обучения

21.7% 38.4% 37.8% 2.0%Русский язык обучения

13.0% 34.9% 50.8% 1.3%Узбекский язык обучения

учитель объясняет непонятные слова, 
которые встречаются в тексте

Никогда Иногда Часто Нет ответа

23.9% 35.4% 38.8% 1.9%Кыргызский язык обучения

18.5% 40.5% 39.9% 1.1%Русский язык обучения

15.7% 34.5% 49.1% 0.8%Узбекский язык обучения
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу 
родиноведения?

Вопрос 20:

Мне интересно на уроках 
родиноведения

Не согласен Согласен

3.6% 87.1%Кыргызский язык обучения

6.3% 74.6%Русский язык обучения

8.9% 78.9%Узбекский язык обучения

Мне скучно на уроках родиноведения Не согласен Согласен

81.7% 8.3%Кыргызский язык обучения

81.8% 7.5%Русский язык обучения

71.1% 13.6%Узбекский язык обучения

Я понимаю все, что мы изучаем на 
уроках родиноведения

Не согласен Согласен

6.7% 62.8%Кыргызский язык обучения

8.2% 59.3%Русский язык обучения

10.6% 67.4%Узбекский язык обучения

Мне хочется узнать больше о том, что 
мы изучаем на уроках родиноведения

Не согласен Согласен

5.9% 80.7%Кыргызский язык обучения

6.8% 70.5%Русский язык обучения

9.1% 75.1%Узбекский язык обучения

Мне часто трудно понять то, что мы 
изучаем на уроках родиноведения

Не согласен Согласен

61.2% 12.2%Кыргызский язык обучения

58.4% 16.6%Русский язык обучения

59.4% 17.2%Узбекский язык обучения

Я стараюсь найти дополнительную 
литературу о том, что мы изучаем на 
уроках

Не согласен Согласен

13.3% 60.2%Кыргызский язык обучения

20.3% 48.1%Русский язык обучения

11.1% 63.2%Узбекский язык обучения

Я прошу помощи у учителя, если мне 
что-нибудь непонятно

Не согласен Согласен

8.2% 70.8%Кыргызский язык обучения

23.1% 50.7%Русский язык обучения

10.8% 64.2%Узбекский язык обучения
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто на уроках родиноведения в твоём классе происходит следующее:Вопрос 21:

учитель просит учеников 
самостоятельно прочитать новый 
материал по учебнику, а не объясняет 
его сам 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

48.7% 29.6% 19.5% 2.2%Кыргызский язык обучения

36.4% 35.3% 27.2% 1.1%Русский язык обучения

26.2% 38.3% 34.0% 1.5%Узбекский язык обучения

учитель просит учеников подробно 
пересказать содержание параграфа

Никогда Иногда Часто Нет ответа

27.7% 39.5% 31.1% 1.8%Кыргызский язык обучения

13.4% 41.6% 43.5% 1.5%Русский язык обучения

16.8% 42.1% 40.6% 0.6%Узбекский язык обучения

ученики под руководством учителя 
проводят опыты или наблюдения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

27.6% 35.0% 35.2% 2.2%Кыргызский язык обучения

40.5% 33.6% 23.7% 2.3%Русский язык обучения

18.1% 43.6% 36.8% 1.5%Узбекский язык обучения

ученики работают с географическими 
картами

Никогда Иногда Часто Нет ответа

44.6% 28.1% 24.5% 2.7%Кыргызский язык обучения

40.2% 34.9% 22.9% 1.9%Русский язык обучения

26.4% 34.3% 36.8% 2.5%Узбекский язык обучения

ученики обсуждают в классе изучаемый 
материал

Никогда Иногда Часто Нет ответа

22.5% 36.0% 38.9% 2.7%Кыргызский язык обучения

16.6% 40.2% 41.2% 2.1%Русский язык обучения

12.8% 37.5% 47.9% 1.7%Узбекский язык обучения

учитель объясняет, как можно 
применить в жизни полученные знания 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

9.8% 23.5% 64.1% 2.7%Кыргызский язык обучения

8.7% 29.4% 60.1% 1.8%Русский язык обучения

10.9% 28.3% 57.9% 2.8%Узбекский язык обучения

учитель рекомендует дополнительную 
литературу или интернет источники по 
изучаемому материалу

Никогда Иногда Часто Нет ответа

51.1% 28.1% 18.1% 2.7%Кыргызский язык обучения

26.9% 38.8% 32.9% 1.4%Русский язык обучения

36.2% 33.2% 27.7% 2.8%Узбекский язык обучения

ученики выполняют задания в 
«Учебной тетради для 4 класса» по 
родиноведению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

9.9% 20.6% 67.3% 2.2%Кыргызский язык обучения

15.1% 25.8% 54.5% 4.6%Русский язык обучения

12.8% 26.8% 58.5% 1.9%Узбекский язык обучения
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто учитель просит тебя дома сделать по родиноведению следующее:Вопрос 22:

выучить параграф и пересказать его 
близко к тесту

Никогда Иногда Часто Нет ответа

24.5% 42.1% 31.5% 1.9%0.0%Кыргызский язык обучения

15.4% 42.1% 41.6% 0.9%0.0%Русский язык обучения

18.1% 33.4% 46.6% 1.9%0.0%Узбекский язык обучения

ответить на вопросы после параграфа Никогда Иногда Часто Нет ответа

19.3% 36.5% 42.1% 2.1%0.0%Кыргызский язык обучения

13.8% 38.0% 47.0% 1.2%0.0%Русский язык обучения

12.1% 37.9% 47.9% 2.1%0.0%Узбекский язык обучения

самостоятельно найти дополнительную 
информацию по изучаемой теме

Никогда Иногда Часто Нет ответа

18.2% 37.8% 41.7% 2.3%0.0%Кыргызский язык обучения

17.4% 43.6% 37.5% 1.4%0.0%Русский язык обучения

14.7% 38.1% 45.1% 2.1%0.0%Узбекский язык обучения

самостоятельно провести опыт Никогда Иногда Часто Нет ответа

25.9% 38.0% 33.1% 3.1%0.0%Кыргызский язык обучения

37.8% 37.6% 23.0% 1.6%0.0%Русский язык обучения

21.5% 38.3% 37.5% 2.6%0.0%Узбекский язык обучения

принести в школу какие-либо 
материалы, чтобы изучать их на уроке

Никогда Иногда Часто Нет ответа

37.2% 37.9% 22.0% 2.9%0.0%Кыргызский язык обучения

34.7% 38.8% 24.7% 1.9%0.0%Русский язык обучения

26.0% 40.4% 31.9% 1.7%0.0%Узбекский язык обучения

выполнить задания в «Учебной тетради 
для 4 класса» по родиноведению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

11.4% 22.9% 63.7% 1.9%0.0%Кыргызский язык обучения

12.6% 30.7% 55.5% 1.2%0.0%Русский язык обучения

12.6% 28.9% 55.8% 2.6%0.0%Узбекский язык обучения
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Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как ты выполняешь домашнее задание по родиноведению?Вопрос 23:

Читаю заданный параграф и стараюсь 
запомнить наизусть как можно больше 
информации

Никогда Иногда Часто Нет ответа

8.5% 26.9% 63.0% 1.6%Кыргызский язык обучения

8.8% 31.3% 58.9% 1.0%Русский язык обучения

8.3% 28.1% 62.1% 1.5%Узбекский язык обучения

Читаю параграф и отвечаю на вопросы 
после параграфа

Никогда Иногда Часто Нет ответа

10.4% 40.9% 46.7% 1.9%Кыргызский язык обучения

10.7% 41.0% 47.2% 1.1%Русский язык обучения

9.2% 37.4% 52.1% 1.3%Узбекский язык обучения

Кратко пересказываю заданный 
параграф, чтобы убедиться, что все 
понял

Никогда Иногда Часто Нет ответа

19.2% 44.1% 34.7% 2.0%Кыргызский язык обучения

12.8% 39.8% 46.0% 1.4%Русский язык обучения

15.5% 42.6% 40.2% 1.7%Узбекский язык обучения

Ищу дополнительную информацию по 
изучаемой теме

Никогда Иногда Часто Нет ответа

22.6% 38.6% 36.4% 2.4%Кыргызский язык обучения

18.2% 44.3% 36.0% 1.5%Русский язык обучения

20.6% 39.6% 37.9% 1.9%Узбекский язык обучения

Делаю опыты по изучаемой теме Никогда Иногда Часто Нет ответа

23.8% 39.5% 34.4% 2.3%Кыргызский язык обучения

31.8% 37.2% 30.2% 0.9%Русский язык обучения

21.1% 38.9% 38.3% 1.7%Узбекский язык обучения
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Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу математики?Вопрос 24:

Мне интересно на уроках математики Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

4.5% 6.5% 87.4% 1.6%Кыргызский язык обучения

5.3% 17.7% 76.4% 0.6%Русский язык обучения

8.3% 12.8% 76.8% 2.1%Узбекский язык обучения

Мне скучно на уроках математики Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

81.6% 7.8% 8.0% 2.6%Кыргызский язык обучения

81.3% 9.5% 7.9% 1.3%Русский язык обучения

70.0% 14.0% 13.4% 2.6%Узбекский язык обучения

Я понимаю все, что мы изучаем на 
уроках математики

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

6.2% 29.7% 62.1% 2.0%Кыргызский язык обучения

7.4% 30.5% 60.8% 1.3%Русский язык обучения

8.3% 21.9% 67.2% 2.6%Узбекский язык обучения

Мне легко решать задания и примеры по
 математике

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

8.6% 29.3% 60.0% 2.1%Кыргызский язык обучения

11.1% 34.5% 52.8% 1.6%Русский язык обучения

8.1% 21.3% 68.3% 2.3%Узбекский язык обучения

Я боюсь решать задачи у доски Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

60.5% 20.8% 16.0% 2.8%Кыргызский язык обучения

55.2% 24.4% 19.0% 1.4%Русский язык обучения

58.5% 17.9% 20.8% 2.8%Узбекский язык обучения

У меня бывают трудности с пониманием
 материала, который мы изучаем на 
уроках математики

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

30.2% 40.0% 27.2% 2.6%Кыргызский язык обучения

38.1% 35.9% 24.5% 1.6%Русский язык обучения

29.8% 40.8% 27.2% 2.3%Узбекский язык обучения

У меня часто бывают трудности с 
решением задач и примеров по 
математике

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

47.8% 32.6% 17.3% 2.3%Кыргызский язык обучения

44.3% 32.0% 21.9% 1.8%Русский язык обучения

37.9% 30.4% 29.4% 2.3%Узбекский язык обучения

Я прошу помощи у учителя, если мне 
что-нибудь непонятно

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

8.4% 23.9% 65.5% 2.2%Кыргызский язык обучения

23.4% 28.9% 46.2% 1.5%Русский язык обучения

13.6% 27.9% 56.0% 2.5%Узбекский язык обучения

Я понимаю, как использовать знания, 
полученные на уроках математики, в 
своей жизни

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

10.2% 22.9% 64.6% 2.3%Кыргызский язык обучения

10.5% 31.9% 56.2% 1.4%Русский язык обучения

8.7% 25.1% 64.2% 2.1%Узбекский язык обучения
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Я хорошо считаю в уме Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

9.9% 27.2% 60.4% 2.5%Кыргызский язык обучения

11.4% 36.5% 50.4% 1.6%Русский язык обучения

11.9% 24.3% 60.9% 2.8%Узбекский язык обучения

Я пользуюсь калькулятором, чтобы 
сделать вычисления

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

78.2% 10.7% 9.1% 1.9%Кыргызский язык обучения

82.5% 8.3% 7.6% 1.5%Русский язык обучения

66.0% 15.5% 15.8% 2.6%Узбекский язык обучения
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Как часто на уроках математики происходит следующее:Вопрос 25:

учитель просит заучить правила 
наизусть

Никогда Иногда Часто Нет ответа

10.9% 29.7% 57.5% 1.9%Кыргызский язык обучения

10.2% 34.6% 54.4% 0.8%Русский язык обучения

12.8% 28.5% 56.2% 2.5%Узбекский язык обучения

учитель просит учеников задавать 
вопросы , если им что-то непонятно

Никогда Иногда Часто Нет ответа

16.1% 33.5% 47.9% 2.5%Кыргызский язык обучения

11.5% 33.2% 53.6% 1.8%Русский язык обучения

14.0% 37.5% 46.2% 2.3%Узбекский язык обучения

учитель просит учеников считать в уме 
(устно)

Никогда Иногда Часто Нет ответа

15.0% 39.6% 42.8% 2.6%Кыргызский язык обучения

15.2% 43.5% 39.2% 2.1%Русский язык обучения

15.5% 32.8% 49.4% 2.3%Узбекский язык обучения

учитель просит учеников придумывать 
задачи или примеры 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

19.2% 39.2% 38.3% 3.2%Кыргызский язык обучения

23.4% 45.3% 29.8% 1.6%Русский язык обучения

14.7% 30.0% 52.1% 3.2%Узбекский язык обучения

ученики вместе с учителем разбирают 
решение задачи или примеров

Никогда Иногда Часто Нет ответа

17.3% 35.4% 44.7% 2.6%Кыргызский язык обучения

11.1% 34.1% 53.3% 1.5%Русский язык обучения

9.8% 33.2% 54.5% 2.5%Узбекский язык обучения

если ученику трудно решить задачу или 
пример, учитель помогает ему 
справиться с заданием

Никогда Иногда Часто Нет ответа

9.2% 34.4% 54.2% 2.2%Кыргызский язык обучения

8.2% 35.8% 54.6% 1.5%Русский язык обучения

10.0% 36.6% 50.8% 2.6%Узбекский язык обучения

учитель просит построить фигуры, 
сделать измерения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

17.4% 36.8% 43.5% 2.3%Кыргызский язык обучения

20.9% 46.6% 31.2% 1.4%Русский язык обучения

12.6% 35.3% 49.4% 2.6%Узбекский язык обучения

© ЦООМО 48 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
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Если ты не понимаешь новый материал или не можешь решить задачу или пример, к кому ты 
обращаешься за помощью?

Вопрос 26:

К друзьям Никогда Иногда Часто Нет ответа

22.7% 47.8% 20.2% 9.2%Кыргызский язык обучения

25.2% 49.6% 20.9% 4.3%Русский язык обучения

21.7% 41.3% 28.1% 8.9%Узбекский язык обучения

К родителям или другим родственникам Никогда Иногда Часто Нет ответа

16.5% 44.1% 31.4% 8.0%Кыргызский язык обучения

13.4% 45.5% 38.0% 3.0%Русский язык обучения

14.7% 36.6% 40.4% 8.3%Узбекский язык обучения

К учителю Никогда Иногда Часто Нет ответа

10.6% 36.0% 46.8% 6.6%Кыргызский язык обучения

17.4% 41.9% 37.5% 3.2%Русский язык обучения

12.3% 28.1% 54.5% 5.1%Узбекский язык обучения

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями?Вопрос 27:

Я с удовольствием хожу в школу Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

5.9% 9.3% 83.1% 1.8%Кыргызский язык обучения

6.0% 20.0% 72.9% 1.1%Русский язык обучения

6.6% 10.2% 80.2% 3.0%Узбекский язык обучения

У меня в классе много друзей Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

4.6% 13.3% 79.9% 2.2%Кыргызский язык обучения

4.9% 18.5% 75.3% 1.4%Русский язык обучения

5.8% 14.9% 76.0% 3.2%Узбекский язык обучения

Меня обижают одноклассники Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

64.6% 21.8% 10.6% 2.9%Кыргызский язык обучения

75.5% 13.7% 8.7% 2.0%Русский язык обучения

68.1% 14.5% 14.2% 3.2%Узбекский язык обучения

Меня обижают ребята из более старших 
классов

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

66.0% 18.7% 13.1% 2.2%Кыргызский язык обучения

78.2% 11.8% 8.5% 1.4%Русский язык обучения

63.8% 17.7% 15.8% 2.6%Узбекский язык обучения
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Сколько примерно времени ты тратишь в день на выполнение всех своих домашних заданий?Вопрос 28:

Кыргызский язык обучения
33.0%20-30 минут
30.2%40 минут – 1 час
20.5%1 – 2 часа
12.6%Больше, чем 2 часа
3.7%Нет ответа

Русский язык обучения
39.0%20-30 минут
30.7%40 минут – 1 час
17.2%1 – 2 часа
10.4%Больше, чем 2 часа
2.7%Нет ответа

Узбекский язык обучения
38.1%20-30 минут
26.2%40 минут – 1 час
17.7%1 – 2 часа
13.2%Больше, чем 2 часа
4.7%Нет ответа
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Количество учащихся, принявших участие в опросе, по областям Кыргызской Республи

546Баткенская:
884г. Бишкек:
263г. Ош:

1145Джалал-Абадская:
496Иссык-Кульская:
327Нарынская:

1355Ошская:
303Таласская:
925Чуйская:

Когда ты родился?Вопрос 1: день месяц год (наиболее частые даты)
10 9 2006Баткенская

14 5 2006г. Бишкек

9 4 2007г. Ош

25 4 2006Джалал-Абадская

27 5 2006Иссык-Кульская

30 6 2006Нарынская

5 6 2007Ошская

20 5 2006Таласская

4 4 2006Чуйская
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Ходил ли ты в детский сад?Вопрос 2:

Баткенская
55.1%Нет
11.4%Да, один год или меньше
32.1%Да, больше одного года
1.5%Нет ответа

г. Бишкек
31.8%Нет
14.6%Да, один год или меньше
53.5%Да, больше одного года
0.1%Нет ответа

г. Ош
36.9%Нет
16.7%Да, один год или меньше
46.4%Да, больше одного года

Джалал-Абадская
60.3%Нет
9.7%Да, один год или меньше

28.9%Да, больше одного года
1.0%Нет ответа

Иссык-Кульская
72.2%Нет
6.3%Да, один год или меньше

19.0%Да, больше одного года
2.6%Нет ответа

Нарынская
43.7%Нет
16.2%Да, один год или меньше
38.8%Да, больше одного года
1.2%Нет ответа

Ошская
68.0%Нет
9.4%Да, один год или меньше

20.7%Да, больше одного года
1.8%Нет ответа

Таласская
66.0%Нет
9.2%Да, один год или меньше

22.8%Да, больше одного года
2.0%Нет ответа

Чуйская
57.6%Нет
12.2%Да, один год или меньше
29.5%Да, больше одного года
0.6%Нет ответа
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Кто из твоих родителей в настоящее время работает в другом городе (селе, стране)?Вопрос 3:

Баткенская
7.0%Мама

15.2%Папа
14.1%Мама и папа
62.8%Никто
0.9%Нет ответа

г. Бишкек
3.6%Мама
9.5%Папа
5.2%Мама и папа

81.3%Никто
0.3%Нет ответа

г. Ош
7.6%Мама

16.0%Папа
12.2%Мама и папа
63.1%Никто
1.1%Нет ответа

Джалал-Абадская
8.1%Мама

14.4%Папа
13.6%Мама и папа
62.2%Никто
1.7%Нет ответа

Иссык-Кульская
8.7%Мама
6.0%Папа
7.3%Мама и папа

74.6%Никто
3.4%Нет ответа

Нарынская
4.6%Мама
3.7%Папа
6.4%Мама и папа

84.1%Никто
1.2%Нет ответа

Ошская
7.8%Мама

13.5%Папа
13.1%Мама и папа
63.5%Никто
2.1%Нет ответа

Таласская
7.6%Мама
6.6%Папа
8.9%Мама и папа

74.6%Никто
2.3%Нет ответа
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Чуйская
6.6%Мама

10.1%Папа
10.1%Мама и папа
72.6%Никто
0.6%Нет ответа
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

С кем ты живёшь постоянно или большую часть времени?Вопрос 4:

Баткенская
66.7%С мамой и папой
16.1%Только с мамой
2.9%Только с папой

13.9%Без родителей с другими родственниками
0.4%Нет ответа

г. Бишкек
75.6%С мамой и папой
17.0%Только с мамой
2.8%Только с папой
4.5%Без родителей с другими родственниками
0.1%Нет ответа

г. Ош
68.4%С мамой и папой
20.9%Только с мамой
3.0%Только с папой
7.2%Без родителей с другими родственниками
0.4%Нет ответа

Джалал-Абадская
70.0%С мамой и папой
14.2%Только с мамой
2.3%Только с папой

12.6%Без родителей с другими родственниками
1.0%Нет ответа

Иссык-Кульская
76.4%С мамой и папой
9.9%Только с мамой
1.0%Только с папой

10.3%Без родителей с другими родственниками
2.4%Нет ответа

Нарынская
74.3%С мамой и папой
9.8%Только с мамой
2.4%Только с папой

12.8%Без родителей с другими родственниками
0.6%Нет ответа

Ошская
68.3%С мамой и папой
15.1%Только с мамой
3.0%Только с папой

12.5%Без родителей с другими родственниками
1.2%Нет ответа

Таласская
77.2%С мамой и папой
8.6%Только с мамой
4.6%Только с папой
7.9%Без родителей с другими родственниками
1.7%Нет ответа
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Чуйская
73.8%С мамой и папой
14.6%Только с мамой
2.3%Только с папой
8.4%Без родителей с другими родственниками
0.9%Нет ответа

© ЦООМО 56 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Что из перечисленного есть у тебя дома?Вопрос 5:

Стол для занятий Нет Да Нет ответа

28.4% 71.1% 0.5%Баткенская
15.0% 84.5% 0.5%г. Бишкек
23.2% 75.7% 1.1%г. Ош
30.5% 68.6% 0.9%Джалал-Абадская
25.2% 72.8% 2.0%Иссык-Кульская
38.5% 61.2% 0.3%Нарынская
31.3% 67.3% 1.4%Ошская
36.3% 63.0% 0.7%Таласская
28.1% 70.8% 1.1%Чуйская

Отдельная комната, где живешь только 
ты

Нет Да Нет ответа

72.0% 26.6% 1.5%Баткенская
60.5% 38.8% 0.7%г. Бишкек
66.5% 31.9% 1.5%г. Ош
74.5% 24.3% 1.2%Джалал-Абадская
77.6% 19.2% 3.2%Иссык-Кульская
88.7% 11.3% 0.0%Нарынская
72.4% 26.0% 1.6%Ошская
70.0% 29.0% 1.0%Таласская
64.8% 33.3% 1.9%Чуйская

Калькулятор отдельно, в телефоне или в
 компьютере

Нет Да Нет ответа

65.4% 32.4% 2.2%Баткенская
32.7% 66.5% 0.8%г. Бишкек
47.5% 50.6% 1.9%г. Ош
66.6% 31.6% 1.7%Джалал-Абадская
50.6% 47.0% 2.4%Иссык-Кульская
67.9% 29.7% 2.4%Нарынская
76.3% 21.1% 2.6%Ошская
50.8% 47.2% 2.0%Таласская
47.1% 50.9% 1.9%Чуйская

Стиральная машина (типа “LG”, 
“Samsung”, “BEKO”, “Индезит» 
«Атлант» и другие)

Нет Да Нет ответа

32.6% 65.6% 1.8%Баткенская
14.7% 84.4% 0.9%г. Бишкек
21.3% 77.2% 1.5%г. Ош
31.1% 67.6% 1.3%Джалал-Абадская
29.2% 69.0% 1.8%Иссык-Кульская
23.5% 75.8% 0.6%Нарынская
37.0% 61.6% 1.5%Ошская
27.7% 71.3% 1.0%Таласская
28.1% 70.7% 1.2%Чуйская

Компьютер (планшет) Нет Да Нет ответа

64.1% 34.6% 1.3%Баткенская
33.8% 65.5% 0.7%г. Бишкек
47.5% 51.7% 0.8%г. Ош
68.1% 31.0% 0.9%Джалал-Абадская
64.3% 34.1% 1.6%Иссык-Кульская
81.3% 17.7% 0.9%Нарынская
73.6% 24.3% 2.1%Ошская© ЦООМО 57 © ББОУБ
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

69.6% 29.0% 1.3%Таласская
52.1% 46.2% 1.7%Чуйская

Доступ в Интернет Нет Да Нет ответа

72.3% 24.7% 2.9%Баткенская
28.4% 70.4% 1.2%г. Бишкек
55.9% 41.4% 2.7%г. Ош
75.8% 22.2% 2.0%Джалал-Абадская
63.7% 34.1% 2.2%Иссык-Кульская
75.8% 22.9% 1.2%Нарынская
80.7% 16.1% 3.2%Ошская
69.6% 29.7% 0.7%Таласская
50.5% 47.8% 1.7%Чуйская

Пылесос Нет Да Нет ответа

42.9% 55.5% 1.6%Баткенская
15.8% 83.0% 1.1%г. Бишкек
24.3% 74.9% 0.8%г. Ош
39.7% 58.7% 1.6%Джалал-Абадская
30.2% 67.3% 2.4%Иссык-Кульская
41.9% 56.6% 1.5%Нарынская
42.1% 55.6% 2.2%Ошская
29.0% 69.0% 2.0%Таласская
26.3% 72.0% 1.7%Чуйская

Ванна или душ в доме Нет Да Нет ответа

64.5% 34.1% 1.5%Баткенская
27.9% 71.7% 0.3%г. Бишкек
30.0% 68.8% 1.1%г. Ош
60.7% 37.5% 1.8%Джалал-Абадская
68.8% 29.4% 1.8%Иссык-Кульская
84.4% 14.4% 1.2%Нарынская
69.4% 28.3% 2.2%Ошская
71.3% 26.7% 2.0%Таласская
47.4% 51.5% 1.2%Чуйская

Автомобиль Нет Да Нет ответа

41.4% 57.3% 1.3%Баткенская
28.6% 69.8% 1.6%г. Бишкек
26.6% 70.7% 2.7%г. Ош
46.6% 51.4% 2.0%Джалал-Абадская
41.5% 56.5% 2.0%Иссык-Кульская
42.2% 56.3% 1.5%Нарынская
46.6% 51.1% 2.2%Ошская
41.9% 55.8% 2.3%Таласская
39.0% 59.7% 1.3%Чуйская

Твои собственные книги для чтения (не 
считая школьных учебников)

Нет Да Нет ответа

18.3% 80.4% 1.3%Баткенская
8.8% 90.4% 0.8%г. Бишкек

20.9% 77.6% 1.5%г. Ош
29.0% 70.0% 1.0%Джалал-Абадская
15.3% 82.9% 1.8%Иссык-Кульская
17.7% 81.3% 0.9%Нарынская
37.7% 60.7% 1.5%Ошская
21.5% 77.2% 1.3%Таласская
21.1% 78.3% 0.6%Чуйская© ЦООМО 58 © ББОУБ
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Книги, которые помогают тебе в учёбе 
(словари, энциклопедии) 

Нет Да Нет ответа

29.7% 69.0% 1.3%Баткенская
18.1% 81.1% 0.8%г. Бишкек
31.9% 65.4% 2.7%г. Ош
40.9% 57.4% 1.7%Джалал-Абадская
30.6% 66.7% 2.6%Иссык-Кульская
32.4% 67.0% 0.6%Нарынская
52.6% 44.9% 2.5%Ошская
33.0% 65.7% 1.3%Таласская
34.5% 64.1% 1.4%Чуйская

Твой собственный сотовый телефон Нет Да Нет ответа

65.4% 33.7% 0.9%Баткенская
25.0% 74.3% 0.7%г. Бишкек
49.0% 49.4% 1.5%г. Ош
69.9% 28.9% 1.2%Джалал-Абадская
50.2% 47.4% 2.4%Иссык-Кульская
69.7% 28.4% 1.8%Нарынская
74.2% 23.8% 1.9%Ошская
56.8% 41.3% 2.0%Таласская
43.0% 56.0% 1.0%Чуйская
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Как часто ты делаешь на компьютере следующее:Вопрос 6:

находишь информацию нужную для 
учёбы

Никогда Один раз в месяц Один раз в 
неделю

Каждый день Нет ответа

68.9% 8.4% 9.9% 9.7% 3.1%Баткенская
28.2% 22.3% 33.9% 14.0% 1.6%г. Бишкек
51.0% 14.1% 21.7% 9.5% 3.8%г. Ош
73.4% 7.7% 8.6% 8.0% 2.2%Джалал-Абадская
58.7% 13.1% 14.3% 9.5% 4.4%Иссык-Кульская
76.8% 8.0% 8.0% 6.1% 1.2%Нарынская
73.9% 7.6% 9.0% 7.7% 1.8%Ошская
71.3% 10.9% 11.6% 4.6% 1.7%Таласская
51.1% 14.1% 21.0% 11.4% 2.5%Чуйская

играешь в компьютерные игры Никогда Один раз в месяц Один раз в 
неделю

Каждый день Нет ответа

70.5% 11.7% 10.1% 6.2% 1.5%Баткенская
46.3% 14.1% 23.0% 14.7% 1.9%г. Бишкек
58.9% 12.9% 17.5% 8.0% 2.7%г. Ош
74.2% 9.3% 7.9% 5.8% 2.8%Джалал-Абадская
60.3% 10.7% 15.9% 8.5% 4.6%Иссык-Кульская
74.3% 9.5% 9.8% 4.3% 2.1%Нарынская
75.9% 9.3% 8.6% 4.3% 1.9%Ошская
65.7% 10.9% 12.9% 9.2% 1.3%Таласская
55.1% 12.6% 16.4% 14.2% 1.6%Чуйская

общаешься с друзьями на разных сайтах Никогда Один раз в месяц Один раз в 
неделю

Каждый день Нет ответа

81.5% 4.8% 4.8% 6.8% 2.2%Баткенская
51.6% 7.2% 14.7% 24.4% 2.0%г. Бишкек
75.3% 5.3% 6.5% 9.1% 3.8%г. Ош
79.4% 5.3% 5.5% 6.6% 3.2%Джалал-Абадская
64.9% 5.6% 10.7% 13.9% 4.8%Иссык-Кульская
82.9% 3.4% 7.0% 6.1% 0.6%Нарынская
80.6% 4.9% 4.8% 7.3% 2.4%Ошская
73.9% 4.3% 7.9% 12.2% 1.7%Таласская
63.9% 5.4% 9.5% 19.2% 1.9%Чуйская
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Сколько книг у тебя дома?Вопрос 7:

Баткенская
8.8%Совсем нет книг

64.7%Несколько (1-10) книг
16.3%Примерно одна полка (11-40) книг
2.4%Две-три полки (41-100) книг
3.1%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
4.8%Нет ответа

г. Бишкек
2.6%Совсем нет книг

44.7%Несколько (1-10) книг
31.1%Примерно одна полка (11-40) книг
11.7%Две-три полки (41-100) книг
8.4%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
1.6%Нет ответа

г. Ош
8.7%Совсем нет книг

48.7%Несколько (1-10) книг
26.2%Примерно одна полка (11-40) книг
6.5%Две-три полки (41-100) книг
5.7%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
4.2%Нет ответа

Джалал-Абадская
17.0%Совсем нет книг
58.5%Несколько (1-10) книг
14.7%Примерно одна полка (11-40) книг
4.7%Две-три полки (41-100) книг
2.4%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
2.7%Нет ответа

Иссык-Кульская
6.3%Совсем нет книг

61.9%Несколько (1-10) книг
18.3%Примерно одна полка (11-40) книг
5.2%Две-три полки (41-100) книг
4.2%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
4.0%Нет ответа

Нарынская
6.1%Совсем нет книг

61.5%Несколько (1-10) книг
21.4%Примерно одна полка (11-40) книг
5.2%Две-три полки (41-100) книг
4.0%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
1.8%Нет ответа

Ошская
13.9%Совсем нет книг
59.7%Несколько (1-10) книг
14.6%Примерно одна полка (11-40) книг
4.6%Две-три полки (41-100) книг
3.2%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
3.9%Нет ответа
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Основное исследование. Апрель 2017 года

Таласская
4.6%Совсем нет книг

61.1%Несколько (1-10) книг
22.1%Примерно одна полка (11-40) книг
4.6%Две-три полки (41-100) книг
4.3%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
3.3%Нет ответа

Чуйская
9.9%Совсем нет книг

55.0%Несколько (1-10) книг
19.9%Примерно одна полка (11-40) книг
6.6%Две-три полки (41-100) книг
5.3%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
3.2%Нет ответа
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Как часто ты говоришь о школьных делах с кем-либо из твоей семьи?Вопрос 8:

Баткенская
33.3%Никогда или почти никогда
25.5%Раз в неделю
38.5%Каждый день
2.7%Нет ответа

г. Бишкек
15.4%Никогда или почти никогда
30.5%Раз в неделю
53.8%Каждый день
0.2%Нет ответа

г. Ош
26.6%Никогда или почти никогда
25.1%Раз в неделю
46.0%Каждый день
2.3%Нет ответа

Джалал-Абадская
40.3%Никогда или почти никогда
24.0%Раз в неделю
34.7%Каждый день
1.0%Нет ответа

Иссык-Кульская
25.6%Никогда или почти никогда
26.0%Раз в неделю
46.4%Каждый день
2.0%Нет ответа

Нарынская
43.1%Никогда или почти никогда
23.5%Раз в неделю
32.1%Каждый день
1.2%Нет ответа

Ошская
42.4%Никогда или почти никогда
24.5%Раз в неделю
31.0%Каждый день
2.1%Нет ответа

Таласская
34.7%Никогда или почти никогда
28.1%Раз в неделю
36.3%Каждый день
1.0%Нет ответа

Чуйская
22.4%Никогда или почти никогда
25.0%Раз в неделю
51.1%Каждый день
1.5%Нет ответа
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Помогает ли тебе кто-нибудь из родителей (родственников) понять то, что ты не понял на 
уроках?

Вопрос 9:

Баткенская
9.5%Никогда

50.4%Иногда
39.2%Часто
0.9%Нет ответа

г. Бишкек
5.7%Никогда

64.4%Иногда
29.6%Часто
0.3%Нет ответа

г. Ош
12.9%Никогда
48.7%Иногда
37.6%Часто
0.8%Нет ответа

Джалал-Абадская
13.4%Никогда
51.1%Иногда
34.8%Часто
0.7%Нет ответа

Иссык-Кульская
4.8%Никогда

60.3%Иногда
32.9%Часто
2.0%Нет ответа

Нарынская
3.1%Никогда

64.2%Иногда
32.4%Часто
0.3%Нет ответа

Ошская
13.6%Никогда
52.7%Иногда
31.8%Часто
1.9%Нет ответа

Таласская
7.6%Никогда

58.7%Иногда
32.7%Часто
1.0%Нет ответа

Чуйская
8.0%Никогда

59.1%Иногда
32.0%Часто
0.9%Нет ответа
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Контролирует ли кто-нибудь из родителей (родственников) выполнение твоих домашних 
заданий?

Вопрос 10:

Баткенская
14.1%Никогда
36.4%Иногда
48.5%Часто
0.9%Нет ответа

г. Бишкек
12.7%Никогда
37.7%Иногда
49.2%Часто
0.5%Нет ответа

г. Ош
25.5%Никогда
39.2%Иногда
33.8%Часто
1.5%Нет ответа

Джалал-Абадская
16.6%Никогда
33.7%Иногда
49.2%Часто
0.5%Нет ответа

Иссык-Кульская
10.3%Никогда
40.9%Иногда
47.4%Часто
1.4%Нет ответа

Нарынская
8.9%Никогда

51.7%Иногда
39.1%Часто
0.3%Нет ответа

Ошская
18.5%Никогда
36.5%Иногда
44.0%Часто
1.1%Нет ответа

Таласская
12.5%Никогда
41.3%Иногда
45.9%Часто
0.3%Нет ответа

Чуйская
18.4%Никогда
38.1%Иногда
43.1%Часто
0.4%Нет ответа
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Обсуждаешь ли ты с родителями (родственниками) книги, фильмы, телевизионные передачи?Вопрос 11:

Баткенская
31.5%Никогда
44.3%Иногда
23.3%Часто
0.9%Нет ответа

г. Бишкек
16.6%Никогда
52.8%Иногда
30.2%Часто
0.3%Нет ответа

г. Ош
27.8%Никогда
43.0%Иногда
28.1%Часто
1.1%Нет ответа

Джалал-Абадская
34.5%Никогда
40.3%Иногда
24.4%Часто
0.8%Нет ответа

Иссык-Кульская
29.4%Никогда
50.6%Иногда
18.3%Часто
1.6%Нет ответа

Нарынская
39.1%Никогда
49.5%Иногда
11.3%Часто

Ошская
41.5%Никогда
40.1%Иногда
17.1%Часто
1.3%Нет ответа

Таласская
32.0%Никогда
48.5%Иногда
19.1%Часто
0.3%Нет ответа

Чуйская
26.4%Никогда
48.3%Иногда
25.1%Часто
0.2%Нет ответа
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Умел ли ты читать до поступления в первый класс?Вопрос 12:

Баткенская
43.0%Нет
55.5%Да
1.5%Нет ответа

г. Бишкек
21.3%Нет
77.8%Да
0.9%Нет ответа

г. Ош
24.0%Нет
73.8%Да
2.3%Нет ответа

Джалал-Абадская
36.9%Нет
61.4%Да
1.7%Нет ответа

Иссык-Кульская
35.3%Нет
61.5%Да
3.2%Нет ответа

Нарынская
40.4%Нет
59.0%Да
0.6%Нет ответа

Ошская
44.4%Нет
53.4%Да
2.3%Нет ответа

Таласская
34.3%Нет
65.0%Да
0.7%Нет ответа

Чуйская
27.9%Нет
71.1%Да
1.0%Нет ответа
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Согласен ли ты со следующими утверждениями по поводу твоего чтения?Вопрос 13:

Я читаю только тогда, когда это задают 
в школе

Нет Да Нет ответа

39.9% 59.0% 1.1%Баткенская
50.5% 48.4% 1.1%г. Бишкек
29.7% 69.2% 1.1%г. Ош
37.1% 62.1% 0.8%Джалал-Абадская
41.9% 55.2% 2.8%Иссык-Кульская
44.6% 55.0% 0.3%Нарынская
34.8% 64.0% 1.2%Ошская
40.6% 57.8% 1.7%Таласская
45.5% 52.9% 1.6%Чуйская

Чаще всего я читаю для того, чтобы 
получить удовольствие 

Нет Да Нет ответа

32.1% 66.8% 1.1%Баткенская
24.5% 74.3% 1.1%г. Бишкек
28.1% 70.0% 1.9%г. Ош
28.6% 70.2% 1.2%Джалал-Абадская
27.0% 70.8% 2.2%Иссык-Кульская
32.7% 66.1% 1.2%Нарынская
32.3% 66.7% 1.0%Ошская
32.7% 65.0% 2.3%Таласская
26.7% 72.0% 1.3%Чуйская

Мне трудно дочитывать текст до конца Нет Да Нет ответа

74.5% 23.6% 1.8%Баткенская
82.9% 15.6% 1.5%г. Бишкек
77.2% 20.2% 2.7%г. Ош
73.6% 25.0% 1.4%Джалал-Абадская
79.6% 17.7% 2.6%Иссык-Кульская
82.0% 17.4% 0.6%Нарынская
72.9% 25.1% 2.0%Ошская
73.9% 24.8% 1.3%Таласская
74.8% 23.4% 1.8%Чуйская

Чтение – одно из любимых моих 
занятий

Нет Да Нет ответа

8.8% 89.9% 1.3%Баткенская
18.9% 80.0% 1.1%г. Бишкек
9.1% 87.5% 3.4%г. Ош

12.0% 86.8% 1.2%Джалал-Абадская
11.7% 86.1% 2.2%Иссык-Кульская
7.0% 92.7% 0.3%Нарынская

10.5% 88.0% 1.5%Ошская
7.6% 92.1% 0.3%Таласская

19.7% 78.5% 1.8%Чуйская

Я читаю только для того, чтобы 
получить нужную информацию

Нет Да Нет ответа

40.1% 59.0% 0.9%Баткенская
46.0% 52.6% 1.4%г. Бишкек
35.7% 63.1% 1.1%г. Ош
40.7% 57.6% 1.7%Джалал-Абадская
43.5% 52.8% 3.6%Иссык-Кульская
53.8% 44.0% 2.1%Нарынская
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47.2% 48.2% 4.6%Таласская
41.4% 56.8% 1.8%Чуйская

Мне трудно читать дольше, чем 
несколько минут

Нет Да Нет ответа

79.3% 19.2% 1.5%Баткенская
85.4% 13.3% 1.2%г. Бишкек
72.6% 25.1% 2.3%г. Ош
76.3% 22.1% 1.6%Джалал-Абадская
79.4% 16.9% 3.6%Иссык-Кульская
81.3% 17.4% 1.2%Нарынская
75.3% 22.1% 2.7%Ошская
81.5% 17.8% 0.7%Таласская
80.2% 17.0% 2.8%Чуйская

Мне нравится обмениваться книгами со 
своими друзьями

Нет Да Нет ответа

38.8% 60.1% 1.1%Баткенская
55.7% 42.6% 1.7%г. Бишкек
44.5% 53.2% 2.3%г. Ош
52.8% 45.9% 1.3%Джалал-Абадская
48.2% 48.6% 3.2%Иссык-Кульская
53.5% 45.9% 0.6%Нарынская
52.8% 45.1% 2.1%Ошская
49.2% 49.8% 1.0%Таласская
49.5% 48.0% 2.5%Чуйская

Я люблю поговорить о прочитанном с 
другими людьми

Нет Да Нет ответа

33.5% 65.4% 1.1%Баткенская
28.1% 70.6% 1.4%г. Бишкек
36.9% 59.7% 3.4%г. Ош
36.5% 61.9% 1.6%Джалал-Абадская
30.6% 67.5% 1.8%Иссык-Кульская
37.9% 61.5% 0.6%Нарынская
35.5% 63.1% 1.4%Ошская
35.6% 63.4% 1.0%Таласская
33.8% 64.8% 1.4%Чуйская

Мне нравится рассказывать о книгах, 
которые я сам прочитал

Нет Да Нет ответа

15.6% 83.2% 1.3%Баткенская
15.2% 83.7% 1.1%г. Бишкек
11.8% 86.3% 1.9%г. Ош
20.5% 78.5% 1.0%Джалал-Абадская
19.6% 78.4% 2.0%Иссык-Кульская
18.0% 82.0% 0.0%Нарынская
21.5% 77.2% 1.3%Ошская
22.8% 75.9% 1.3%Таласская
19.4% 79.1% 1.5%Чуйская
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Сколько примерно времени ты обычно читаешь ради собственного удовольствия?Вопрос 14:

Баткенская
13.0%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
21.1%30 минут или менее в день
24.9%От 30 минут до 1 часа в день
29.3%Более 1 часа в день
11.7%Нет ответа

г. Бишкек
6.9%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
24.8%30 минут или менее в день
32.8%От 30 минут до 1 часа в день
33.4%Более 1 часа в день
2.1%Нет ответа

г. Ош
9.1%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
19.8%30 минут или менее в день
26.6%От 30 минут до 1 часа в день
33.1%Более 1 часа в день
11.4%Нет ответа

Джалал-Абадская
14.1%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
20.8%30 минут или менее в день
25.2%От 30 минут до 1 часа в день
33.8%Более 1 часа в день
6.2%Нет ответа

Иссык-Кульская
9.9%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
23.2%30 минут или менее в день
26.2%От 30 минут до 1 часа в день
31.0%Более 1 часа в день
9.7%Нет ответа

Нарынская
13.1%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
17.4%30 минут или менее в день
25.7%От 30 минут до 1 часа в день
38.5%Более 1 часа в день
5.2%Нет ответа

Ошская
16.2%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
20.2%30 минут или менее в день
25.0%От 30 минут до 1 часа в день
31.0%Более 1 часа в день
7.6%Нет ответа
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Таласская
12.9%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
19.8%30 минут или менее в день
19.8%От 30 минут до 1 часа в день
32.3%Более 1 часа в день
15.2%Нет ответа

Чуйская
11.8%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
26.1%30 минут или менее в день
22.1%От 30 минут до 1 часа в день
33.6%Более 1 часа в день
6.5%Нет ответа

Как часто ты читаешь следующие книги (кроме учебников)?Вопрос 15:

Рассказы, повести, сказки Никогда Один раз в неделю Один раз в 
месяц

Каждый день Нет ответа

16.8% 28.4% 7.3% 46.2% 1.3%Баткенская
7.2% 38.9% 11.8% 41.2% 0.9%г. Бишкек

16.0% 30.4% 11.0% 40.7% 1.9%г. Ош
17.8% 28.5% 8.9% 43.5% 1.3%Джалал-Абадская
13.3% 31.0% 9.9% 44.6% 1.2%Иссык-Кульская
11.0% 33.6% 8.9% 44.3% 2.1%Нарынская
22.4% 21.2% 10.2% 43.4% 2.8%Ошская
20.1% 30.0% 5.0% 43.6% 1.3%Таласская
14.7% 39.4% 9.2% 35.2% 1.5%Чуйская

Книги, в которых что-либо объясняется 
(о спортсменах, о жизни разных 
животных, о разных странах, о том, как 
устроены вещи и др.)

Никогда Один раз в неделю Один раз в 
месяц

Каждый день Нет ответа

32.6% 28.9% 12.3% 23.4% 2.7%Баткенская
12.1% 37.8% 15.4% 33.6% 1.1%г. Бишкек
22.4% 33.1% 14.4% 26.6% 3.4%г. Ош
36.2% 25.5% 15.6% 20.7% 1.9%Джалал-Абадская
27.4% 31.9% 9.9% 25.6% 5.2%Иссык-Кульская
31.5% 33.0% 10.7% 21.1% 3.7%Нарынская
39.5% 27.9% 10.8% 18.4% 3.4%Ошская
34.3% 31.0% 10.9% 21.5% 2.3%Таласская
26.2% 32.4% 12.0% 27.8% 1.6%Чуйская

Журналы Никогда Один раз в неделю Один раз в 
месяц

Каждый день Нет ответа

50.0% 19.4% 11.2% 15.9% 3.5%Баткенская
42.9% 20.2% 19.1% 15.7% 2.0%г. Бишкек
58.2% 12.2% 13.7% 12.9% 3.0%г. Ош
55.7% 15.2% 11.3% 15.3% 2.5%Джалал-Абадская
54.6% 17.5% 10.7% 11.7% 5.4%Иссык-Кульская
53.5% 19.6% 13.8% 8.3% 4.9%Нарынская
55.0% 15.1% 13.2% 12.6% 4.1%Ошская
47.9% 23.1% 11.6% 13.2% 4.3%Таласская
53.9% 18.2% 10.8% 14.6% 2.5%Чуйская
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Как часто ты берёшь книги (кроме учебников) в школьной или другой библиотекеВопрос 16:

Баткенская
24.5%Никогда или почти никогда
16.5%Несколько раз в год
15.4%Один или два раза в месяц
40.5%Один раз в неделю
3.1%Нет ответа

г. Бишкек
24.1%Никогда или почти никогда
16.2%Несколько раз в год
20.6%Один или два раза в месяц
37.7%Один раз в неделю
1.5%Нет ответа

г. Ош
23.2%Никогда или почти никогда
16.0%Несколько раз в год
19.0%Один или два раза в месяц
35.0%Один раз в неделю
6.8%Нет ответа

Джалал-Абадская
32.8%Никогда или почти никогда
14.9%Несколько раз в год
17.4%Один или два раза в месяц
32.8%Один раз в неделю
2.0%Нет ответа

Иссык-Кульская
23.4%Никогда или почти никогда
19.6%Несколько раз в год
18.5%Один или два раза в месяц
35.5%Один раз в неделю
3.0%Нет ответа

Нарынская
23.5%Никогда или почти никогда
15.3%Несколько раз в год
16.5%Один или два раза в месяц
42.5%Один раз в неделю
2.1%Нет ответа

Ошская
33.0%Никогда или почти никогда
16.4%Несколько раз в год
16.2%Один или два раза в месяц
31.0%Один раз в неделю
3.5%Нет ответа

Таласская
30.7%Никогда или почти никогда
11.2%Несколько раз в год
19.5%Один или два раза в месяц
34.7%Один раз в неделю
4.0%Нет ответа
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Чуйская
26.8%Никогда или почти никогда
16.5%Несколько раз в год
17.7%Один или два раза в месяц
36.6%Один раз в неделю
2.3%Нет ответа
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Насколько ты согласен со следующими утверждениями о твоём чтении?Вопрос 17:

Мне легко читать Не согласен Согласен

10.3% 76.2%Баткенская
6.7% 69.8%г. Бишкек
9.1% 59.7%г. Ош

12.1% 71.0%Джалал-Абадская
8.1% 75.0%Иссык-Кульская
7.0% 79.5%Нарынская

16.5% 61.1%Ошская
10.9% 74.3%Таласская
10.8% 66.5%Чуйская

Когда я читаю, я многое не понимаю Не согласен Согласен

51.1% 22.2%Баткенская
57.9% 14.8%г. Бишкек
52.9% 16.0%г. Ош
51.9% 24.3%Джалал-Абадская
57.5% 16.9%Иссык-Кульская
59.6% 15.9%Нарынская
53.8% 22.0%Ошская
54.8% 17.8%Таласская
49.6% 20.5%Чуйская

Я читаю медленно Не согласен Согласен

37.9% 42.5%Баткенская
68.3% 12.1%г. Бишкек
62.4% 14.1%г. Ош
48.9% 31.7%Джалал-Абадская
53.2% 22.6%Иссык-Кульская
63.3% 20.5%Нарынская
38.5% 38.4%Ошская
64.0% 18.2%Таласская
60.9% 18.7%Чуйская

Учителя говорят, что я читаю хорошо Не согласен Согласен

15.6% 57.5%Баткенская
14.3% 43.0%г. Бишкек
14.1% 46.8%г. Ош
15.5% 55.6%Джалал-Абадская
15.9% 48.0%Иссык-Кульская
15.6% 54.1%Нарынская
20.9% 42.1%Ошская
17.2% 47.9%Таласская
20.5% 43.0%Чуйская

Урок чтения для меня самый трудный Не согласен Согласен

71.6% 16.1%Баткенская
79.3% 6.1%г. Бишкек
71.5% 11.8%г. Ош
65.2% 17.9%Джалал-Абадская
70.6% 14.1%Иссык-Кульская
70.6% 17.7%Нарынская
73.8% 12.6%Ошская
71.0% 14.9%Таласская
73.5% 12.1%Чуйская
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Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу  уроков 
чтения?

Вопрос 18:

Мне интересно на уроках чтения Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

6.2% 8.4% 84.6% 0.7%Баткенская
5.7% 18.0% 75.7% 0.7%г. Бишкек

12.9% 20.5% 64.3% 2.3%г. Ош
8.6% 10.5% 79.8% 1.1%Джалал-Абадская
4.2% 8.5% 85.5% 1.8%Иссык-Кульская
4.0% 6.1% 89.9% 0.0%Нарынская
7.4% 10.1% 81.2% 1.3%Ошская
6.6% 7.3% 85.1% 1.0%Таласская
7.9% 15.1% 75.8% 1.2%Чуйская

Мне скучно на уроках чтения Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

78.6% 7.0% 12.1% 2.4%Баткенская
83.3% 9.4% 6.0% 1.4%г. Бишкек
74.1% 14.1% 8.0% 3.8%г. Ош
75.5% 9.6% 13.1% 1.8%Джалал-Абадская
80.8% 6.3% 8.9% 4.0%Иссык-Кульская
86.2% 4.9% 7.3% 1.5%Нарынская
74.8% 11.0% 11.7% 2.5%Ошская
81.2% 6.9% 9.6% 2.3%Таласская
80.3% 8.6% 8.9% 2.2%Чуйская

Я понимаю все, что мы изучаем на 
уроках чтения

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

9.3% 19.8% 68.9% 2.0%Баткенская
6.2% 32.8% 59.2% 1.8%г. Бишкек
9.9% 28.9% 57.0% 4.2%г. Ош

11.5% 22.4% 64.8% 1.2%Джалал-Абадская
8.5% 24.2% 64.3% 3.0%Иссык-Кульская

10.4% 26.6% 62.4% 0.6%Нарынская
11.2% 22.2% 64.3% 2.3%Ошская
7.3% 19.5% 70.6% 2.6%Таласская

11.9% 28.5% 57.4% 2.2%Чуйская

Мне часто трудно понять произведения, 
которые мы изучаем на уроках чтения

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

62.6% 18.5% 16.8% 2.0%Баткенская
61.5% 26.7% 10.6% 1.1%г. Бишкек
60.8% 21.3% 15.6% 2.3%г. Ош
58.3% 21.1% 18.8% 1.8%Джалал-Абадская
60.9% 20.4% 15.3% 3.4%Иссык-Кульская
67.0% 17.4% 14.1% 1.5%Нарынская
59.4% 21.3% 17.3% 2.0%Ошская
62.7% 18.8% 15.8% 2.6%Таласская
55.6% 27.0% 15.8% 1.6%Чуйская

Я прошу помощи учителя, если мне что-
нибудь непонятно

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

13.0% 13.7% 72.0% 1.3%Баткенская
23.3% 21.5% 54.2% 1.0%г. Бишкек
26.6% 24.3% 46.4% 2.7%г. Ош
14.4% 15.9% 68.7% 1.0%Джалал-Абадская
15.5% 13.9% 67.1% 3.4%Иссык-Кульская
10.7% 16.2% 72.8% 0.3%Нарынская
14.9% 17.0% 66.3% 1.8%Ошская© ЦООМО 75 © ББОУБ
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10.9% 11.2% 76.6% 1.3%Таласская
21.5% 22.5% 54.7% 1.3%Чуйская

В произведениях, которые мы изучаем 
на уроках литературы много 
непонятных слов

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

51.5% 24.7% 22.3% 1.5%Баткенская
46.9% 29.3% 22.7% 1.0%г. Бишкек
45.6% 27.8% 22.8% 3.8%г. Ош
53.5% 21.7% 23.8% 1.0%Джалал-Абадская
51.2% 23.2% 22.8% 2.8%Иссык-Кульская
64.5% 17.7% 16.8% 0.9%Нарынская
54.4% 22.7% 21.3% 1.7%Ошская
53.5% 20.1% 23.8% 2.6%Таласская
46.3% 27.5% 24.8% 1.5%Чуйская
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Как часто на уроках чтения происходит следующее:Вопрос 19:

учитель просит учеников читать вслух Никогда Иногда Часто Нет ответа

11.7% 21.6% 65.0% 1.6%Баткенская
10.3% 24.4% 64.4% 0.9%г. Бишкек
20.2% 33.5% 44.5% 1.9%г. Ош
14.5% 24.9% 59.5% 1.1%Джалал-Абадская
10.5% 22.4% 65.7% 1.4%Иссык-Кульская
10.4% 22.0% 67.6% 0.0%Нарынская
14.2% 23.0% 60.9% 1.9%Ошская
12.2% 26.4% 60.4% 1.0%Таласская
15.0% 27.9% 55.5% 1.6%Чуйская

учитель просит учеников подробно 
пересказать текст

Никогда Иногда Часто Нет ответа

17.4% 30.8% 50.5% 1.3%Баткенская
10.4% 27.7% 60.1% 1.8%г. Бишкек
16.3% 35.0% 45.6% 3.0%г. Ош
19.7% 33.4% 45.7% 1.2%Джалал-Абадская
15.7% 37.1% 44.4% 2.8%Иссык-Кульская
15.0% 33.9% 49.8% 1.2%Нарынская
21.3% 29.4% 47.6% 1.6%Ошская
15.2% 34.3% 49.2% 1.3%Таласская
12.1% 31.0% 55.1% 1.7%Чуйская

учитель просит учеников выразить своё 
мнение о прочитанном

Никогда Иногда Часто Нет ответа

23.3% 30.8% 44.1% 1.8%Баткенская
11.3% 39.1% 48.3% 1.2%г. Бишкек
12.2% 30.8% 54.0% 3.0%г. Ош
23.1% 33.0% 42.8% 1.1%Джалал-Абадская
21.8% 35.9% 39.3% 3.0%Иссык-Кульская
25.1% 39.8% 34.9% 0.3%Нарынская
24.6% 31.4% 41.8% 2.2%Ошская
24.1% 38.3% 34.0% 3.6%Таласская
14.9% 40.0% 43.8% 1.3%Чуйская

ученики обсуждают в классе 
прочитанное 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

12.8% 26.0% 60.3% 0.9%Баткенская
8.0% 33.1% 57.4% 1.5%г. Бишкек

13.3% 33.8% 49.0% 3.8%г. Ош
14.8% 28.0% 55.5% 1.7%Джалал-Абадская
8.9% 28.2% 60.3% 2.6%Иссык-Кульская

15.0% 24.5% 59.6% 0.9%Нарынская
16.5% 25.1% 56.3% 2.1%Ошская
13.2% 35.6% 48.5% 2.6%Таласская
12.9% 32.4% 53.0% 1.7%Чуйская

учитель рекомендует ученикам книги 
для внеклассного чтения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

21.2% 30.6% 45.6% 2.6%Баткенская
16.9% 45.2% 36.4% 1.5%г. Бишкек
22.8% 38.0% 36.9% 2.3%г. Ош
19.0% 35.8% 43.4% 1.7%Джалал-Абадская
16.7% 42.7% 37.7% 2.8%Иссык-Кульская
21.4% 41.0% 34.9% 2.8%Нарынская
21.7% 33.7% 41.8% 2.9%Ошская© ЦООМО 77 © ББОУБ
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20.8% 40.3% 35.6% 3.3%Таласская
19.4% 42.4% 35.8% 2.5%Чуйская

учитель просит учеников рассказать о 
книгах, которые они самостоятельно 
читают дома

Никогда Иногда Часто Нет ответа

11.5% 31.7% 55.7% 1.1%Баткенская
19.2% 36.5% 41.7% 2.5%г. Бишкек
25.9% 38.8% 30.8% 4.6%г. Ош
19.7% 35.2% 43.2% 1.9%Джалал-Абадская
17.3% 35.5% 44.0% 3.2%Иссык-Кульская
23.5% 38.2% 36.7% 1.5%Нарынская
20.8% 34.0% 42.4% 2.7%Ошская
23.4% 35.0% 38.3% 3.3%Таласская
21.3% 37.3% 39.9% 1.5%Чуйская

учитель объясняет непонятные слова, 
которые встречаются в тексте

Никогда Иногда Часто Нет ответа

17.6% 33.0% 48.5% 0.9%Баткенская
22.3% 45.9% 30.4% 1.4%г. Бишкек
16.3% 38.0% 43.7% 1.9%г. Ош
20.7% 33.2% 45.1% 1.0%Джалал-Абадская
20.8% 37.1% 39.5% 2.6%Иссык-Кульская
25.1% 39.1% 34.9% 0.9%Нарынская
22.0% 31.9% 44.2% 1.9%Ошская
23.1% 38.9% 35.0% 3.0%Таласская
21.1% 42.9% 35.1% 0.9%Чуйская
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Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу 
родиноведения?

Вопрос 20:

Мне интересно на уроках 
родиноведения

Не согласен Согласен

5.1% 84.6%Баткенская
2.1% 77.6%г. Бишкек

12.5% 65.4%г. Ош
6.5% 83.6%Джалал-Абадская
2.8% 89.7%Иссык-Кульская
2.1% 89.9%Нарынская
6.3% 81.3%Ошская
3.6% 86.1%Таласская
5.1% 77.8%Чуйская

Мне скучно на уроках родиноведения Не согласен Согласен

79.9% 9.7%Баткенская
87.7% 3.8%г. Бишкек
76.8% 8.7%г. Ош
77.8% 10.6%Джалал-Абадская
82.1% 6.5%Иссык-Кульская
88.1% 6.7%Нарынская
75.1% 11.3%Ошская
85.5% 7.6%Таласская
83.7% 7.1%Чуйская

Я понимаю все, что мы изучаем на 
уроках родиноведения

Не согласен Согласен

7.9% 64.7%Баткенская
4.3% 60.2%г. Бишкек

12.2% 55.5%г. Ош
8.1% 65.3%Джалал-Абадская
6.3% 63.5%Иссык-Кульская
8.0% 59.6%Нарынская
8.3% 63.5%Ошская
5.3% 68.0%Таласская
9.2% 54.7%Чуйская

Мне хочется узнать больше о том, что 
мы изучаем на уроках родиноведения

Не согласен Согласен

6.2% 82.8%Баткенская
3.7% 72.6%г. Бишкек
8.4% 63.9%г. Ош
8.2% 78.6%Джалал-Абадская
7.5% 77.0%Иссык-Кульская
4.3% 79.5%Нарынская
7.2% 75.4%Ошская
5.6% 80.9%Таласская
6.2% 75.2%Чуйская

Мне часто трудно понять то, что мы 
изучаем на уроках родиноведения

Не согласен Согласен

58.8% 15.2%Баткенская
63.3% 10.2%г. Бишкек
57.4% 15.2%г. Ош
60.3% 16.0%Джалал-Абадская
62.9% 12.1%Иссык-Кульская
65.4% 12.5%Нарынская© ЦООМО 79 © ББОУБ
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59.1% 15.1%Ошская
62.0% 14.2%Таласская
54.9% 16.0%Чуйская

Я стараюсь найти дополнительную 
литературу о том, что мы изучаем на 
уроках

Не согласен Согласен

12.8% 62.3%Баткенская
19.0% 46.9%г. Бишкек
21.7% 44.9%г. Ош
13.6% 61.7%Джалал-Абадская
14.3% 55.8%Иссык-Кульская
17.7% 54.4%Нарынская
14.9% 60.2%Ошская
12.9% 60.4%Таласская
17.7% 49.0%Чуйская

Я прошу помощи у учителя, если мне 
что-нибудь непонятно

Не согласен Согласен

10.3% 69.8%Баткенская
21.2% 50.8%г. Бишкек
19.4% 49.8%г. Ош
12.3% 66.9%Джалал-Абадская
11.5% 64.7%Иссык-Кульская
9.8% 68.5%Нарынская

11.7% 66.6%Ошская
10.6% 72.6%Таласская
17.9% 55.7%Чуйская
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Как часто на уроках родиноведения в твоём классе происходит следующее:Вопрос 21:

учитель просит учеников 
самостоятельно прочитать новый 
материал по учебнику, а не объясняет 
его сам 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

41.4% 29.5% 28.2% 0.9%Баткенская
40.5% 37.3% 20.9% 1.2%г. Бишкек
33.8% 36.9% 26.2% 3.0%г. Ош
40.6% 32.1% 26.5% 0.9%Джалал-Абадская
46.4% 29.8% 21.2% 2.6%Иссык-Кульская
46.5% 27.8% 24.5% 1.2%Нарынская
44.2% 30.6% 22.7% 2.6%Ошская
48.5% 25.7% 22.8% 3.0%Таласская
39.6% 37.2% 21.8% 1.4%Чуйская

учитель просит учеников подробно 
пересказать содержание параграфа

Никогда Иногда Часто Нет ответа

24.5% 33.2% 41.6% 0.7%Баткенская
13.3% 46.2% 39.6% 0.9%г. Бишкек
17.5% 39.9% 39.9% 2.7%г. Ош
20.3% 39.7% 39.2% 0.7%Джалал-Абадская
19.6% 38.3% 39.1% 3.0%Иссык-Кульская
23.5% 41.9% 33.6% 0.9%Нарынская
27.8% 40.5% 29.6% 2.1%Ошская
24.8% 37.6% 35.3% 2.3%Таласская
19.1% 42.3% 36.5% 2.1%Чуйская

ученики под руководством учителя 
проводят опыты или наблюдения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

23.4% 34.1% 40.1% 2.4%Баткенская
41.5% 35.6% 21.3% 1.6%г. Бишкек
34.6% 33.5% 25.9% 6.1%г. Ош
27.8% 34.1% 36.7% 1.5%Джалал-Абадская
28.6% 37.5% 30.8% 3.0%Иссык-Кульская
35.5% 39.8% 24.5% 0.3%Нарынская
26.6% 34.2% 36.5% 2.7%Ошская
29.7% 34.7% 32.7% 3.0%Таласская
39.5% 36.1% 22.9% 1.5%Чуйская

ученики работают с географическими 
картами

Никогда Иногда Часто Нет ответа

41.2% 31.5% 26.0% 1.3%Баткенская
41.9% 37.8% 18.9% 1.5%г. Бишкек
41.1% 32.7% 23.6% 2.7%г. Ош
38.3% 29.0% 30.7% 2.0%Джалал-Абадская
40.3% 31.7% 24.2% 3.8%Иссык-Кульская
50.8% 29.7% 17.1% 2.4%Нарынская
40.3% 27.2% 29.4% 3.1%Ошская
39.3% 30.0% 26.7% 4.0%Таласская
44.6% 33.7% 19.6% 2.1%Чуйская

ученики обсуждают в классе изучаемый 
материал

Никогда Иногда Часто Нет ответа

20.5% 30.0% 47.8% 1.6%Баткенская
13.8% 43.8% 40.7% 1.7%г. Бишкек
21.7% 38.8% 35.0% 4.6%г. Ош
19.7% 36.5% 42.7% 1.0%Джалал-Абадская
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15.9% 40.1% 39.9% 4.0%Иссык-Кульская
25.4% 35.8% 35.8% 3.1%Нарынская
22.5% 35.1% 39.4% 3.0%Ошская
20.8% 37.6% 38.0% 3.6%Таласская
17.8% 41.0% 39.4% 1.8%Чуйская

учитель объясняет, как можно 
применить в жизни полученные знания 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

8.6% 23.4% 65.6% 2.4%Баткенская
6.1% 28.1% 63.7% 2.1%г. Бишкек

11.4% 33.5% 51.0% 4.2%г. Ош
10.7% 27.1% 60.9% 1.3%Джалал-Абадская
6.9% 22.6% 67.5% 3.0%Иссык-Кульская
8.0% 26.9% 63.9% 1.2%Нарынская

12.0% 23.1% 61.9% 3.0%Ошская
9.2% 27.4% 59.1% 4.3%Таласская
9.4% 28.3% 60.5% 1.7%Чуйская

учитель рекомендует дополнительную 
литературу или интернет источники по 
изучаемому материалу

Никогда Иногда Часто Нет ответа

43.2% 27.5% 26.9% 2.4%Баткенская
26.2% 42.1% 30.4% 1.2%г. Бишкек
32.7% 34.2% 29.7% 3.4%г. Ош
44.5% 28.6% 25.6% 1.4%Джалал-Абадская
38.5% 37.9% 20.4% 3.2%Иссык-Кульская
57.5% 28.1% 12.8% 1.5%Нарынская
48.6% 27.2% 21.3% 2.9%Ошская
47.9% 29.0% 18.2% 5.0%Таласская
31.8% 38.7% 27.8% 1.7%Чуйская

ученики выполняют задания в 
«Учебной тетради для 4 класса» по 
родиноведению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

9.2% 17.9% 70.9% 2.0%Баткенская
14.0% 24.5% 58.5% 2.9%г. Бишкек
14.1% 28.9% 49.4% 7.6%г. Ош
9.4% 23.9% 64.5% 2.1%Джалал-Абадская
9.1% 20.4% 66.9% 3.6%Иссык-Кульская

11.3% 21.7% 64.2% 2.8%Нарынская
12.8% 22.4% 61.6% 3.2%Ошская
15.8% 26.1% 53.5% 4.6%Таласская
14.6% 23.9% 58.5% 3.0%Чуйская
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Как часто учитель просит тебя дома сделать по родиноведению следующее:Вопрос 22:

выучить параграф и пересказать его 
близко к тесту

Никогда Иногда Часто Нет ответа

19.6% 38.8% 40.7% 0.9%0.0%Баткенская
14.0% 43.0% 41.9% 1.1%0.0%г. Бишкек
22.1% 41.1% 35.0% 1.9%0.0%г. Ош
19.7% 37.8% 41.7% 0.9%0.0%Джалал-Абадская
19.8% 42.3% 36.1% 1.8%0.0%Иссык-Кульская
19.3% 43.4% 35.5% 1.8%0.0%Нарынская
26.7% 40.3% 30.7% 2.3%0.0%Ошская
18.5% 44.6% 35.3% 1.7%0.0%Таласская
20.4% 45.0% 33.2% 1.4%0.0%Чуйская

ответить на вопросы после параграфа Никогда Иногда Часто Нет ответа

16.1% 35.5% 47.1% 1.3%0.0%Баткенская
11.4% 37.9% 49.4% 1.2%0.0%г. Бишкек
20.2% 39.2% 37.6% 3.0%0.0%г. Ош
15.7% 38.5% 44.8% 1.0%0.0%Джалал-Абадская
18.1% 36.5% 44.0% 1.4%0.0%Иссык-Кульская
19.3% 41.3% 37.0% 2.4%0.0%Нарынская
19.9% 32.8% 44.6% 2.6%0.0%Ошская
15.8% 38.9% 41.3% 4.0%0.0%Таласская
15.5% 39.9% 43.5% 1.2%0.0%Чуйская

самостоятельно найти дополнительную 
информацию по изучаемой теме

Никогда Иногда Часто Нет ответа

15.8% 33.5% 49.3% 1.5%0.0%Баткенская
13.2% 46.8% 38.7% 1.2%0.0%г. Бишкек
22.4% 39.5% 35.0% 3.0%0.0%г. Ош
18.7% 38.3% 41.8% 1.2%0.0%Джалал-Абадская
15.5% 46.4% 35.9% 2.2%0.0%Иссык-Кульская
21.1% 40.7% 36.1% 2.1%0.0%Нарынская
19.9% 35.5% 41.9% 2.7%0.0%Ошская
17.8% 37.0% 41.6% 3.6%0.0%Таласская
16.6% 43.8% 37.8% 1.7%0.0%Чуйская

самостоятельно провести опыт Никогда Иногда Часто Нет ответа

25.8% 37.9% 34.4% 1.8%0.0%Баткенская
38.1% 37.7% 22.7% 1.5%0.0%г. Бишкек
29.7% 41.8% 24.7% 3.8%0.0%г. Ош
26.2% 37.6% 34.8% 1.5%0.0%Джалал-Абадская
27.0% 42.5% 28.0% 2.4%0.0%Иссык-Кульская
28.1% 35.5% 33.0% 3.4%0.0%Нарынская
28.6% 35.7% 31.7% 4.0%0.0%Ошская
28.1% 35.3% 32.7% 4.0%0.0%Таласская
34.8% 39.5% 24.1% 1.6%0.0%Чуйская

принести в школу какие-либо 
материалы, чтобы изучать их на уроке

Никогда Иногда Часто Нет ответа

34.1% 36.8% 28.0% 1.1%0.0%Баткенская
38.1% 39.6% 20.9% 1.4%0.0%г. Бишкек
35.4% 36.1% 23.6% 4.9%0.0%г. Ош
33.4% 38.7% 26.6% 1.3%0.0%Джалал-Абадская
35.3% 41.7% 20.4% 2.6%0.0%Иссык-Кульская
40.4% 38.5% 18.3% 2.8%0.0%Нарынская
35.0% 34.5% 27.0% 3.5%0.0%Ошская
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37.0% 38.3% 19.8% 5.0%0.0%Таласская
33.6% 42.9% 21.4% 2.1%0.0%Чуйская

выполнить задания в «Учебной тетради 
для 4 класса» по родиноведению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

9.7% 23.8% 65.4% 1.1%0.0%Баткенская
13.9% 27.0% 57.9% 1.1%0.0%г. Бишкек
11.0% 33.5% 52.1% 3.4%0.0%г. Ош
10.7% 27.2% 61.0% 1.1%0.0%Джалал-Абадская
9.5% 26.6% 62.1% 1.8%0.0%Иссык-Кульская
9.5% 25.4% 63.6% 1.5%0.0%Нарынская

14.0% 22.5% 61.1% 2.4%0.0%Ошская
13.5% 27.7% 55.4% 3.3%0.0%Таласская
12.1% 29.6% 56.9% 1.4%0.0%Чуйская
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Как ты выполняешь домашнее задание по родиноведению?Вопрос 23:

Читаю заданный параграф и стараюсь 
запомнить наизусть как можно больше 
информации

Никогда Иногда Часто Нет ответа

7.3% 25.1% 66.7% 0.9%Баткенская
4.2% 29.3% 65.6% 0.9%г. Бишкек

13.7% 38.8% 46.0% 1.5%г. Ош
9.2% 28.9% 60.7% 1.2%Джалал-Абадская
6.7% 28.6% 62.9% 1.8%Иссык-Кульская

10.4% 27.2% 61.8% 0.6%Нарынская
10.6% 24.9% 62.4% 2.1%Ошская
8.6% 29.4% 60.7% 1.3%Таласская
8.9% 32.9% 57.1% 1.2%Чуйская

Читаю параграф и отвечаю на вопросы 
после параграфа

Никогда Иногда Часто Нет ответа

11.2% 38.5% 49.5% 0.9%Баткенская
6.4% 39.8% 52.9% 0.8%г. Бишкек

17.5% 43.3% 36.1% 3.0%г. Ош
9.1% 37.8% 51.9% 1.2%Джалал-Абадская

10.7% 47.8% 39.9% 1.6%Иссык-Кульская
12.2% 45.3% 41.3% 1.2%Нарынская
10.7% 39.5% 47.6% 2.2%Ошская
9.2% 39.3% 49.5% 2.0%Таласская

12.6% 42.4% 43.5% 1.5%Чуйская

Кратко пересказываю заданный 
параграф, чтобы убедиться, что все 
понял

Никогда Иногда Часто Нет ответа

14.1% 40.5% 43.6% 1.8%Баткенская
11.2% 43.9% 43.7% 1.2%г. Бишкек
16.0% 37.6% 43.7% 2.7%г. Ош
19.4% 42.8% 36.9% 0.9%Джалал-Абадская
14.3% 44.6% 38.7% 2.4%Иссык-Кульская
18.0% 47.4% 33.3% 1.2%Нарынская
19.0% 37.7% 40.9% 2.4%Ошская
14.9% 44.9% 37.6% 2.6%Таласская
16.6% 45.8% 36.0% 1.5%Чуйская

Ищу дополнительную информацию по 
изучаемой теме

Никогда Иногда Часто Нет ответа

18.3% 38.1% 41.8% 1.8%Баткенская
15.5% 45.2% 38.1% 1.1%г. Бишкек
23.6% 42.2% 30.8% 3.4%г. Ош
21.3% 39.0% 38.3% 1.4%Джалал-Абадская
16.9% 42.1% 38.3% 2.6%Иссык-Кульская
30.3% 40.1% 27.5% 2.1%Нарынская
23.8% 37.8% 35.7% 2.7%Ошская
23.1% 42.2% 32.0% 2.6%Таласская
19.2% 43.8% 35.2% 1.7%Чуйская

Делаю опыты по изучаемой теме Никогда Иногда Часто Нет ответа

24.0% 37.7% 37.0% 1.3%Баткенская
33.4% 40.3% 25.6% 0.8%г. Бишкек
27.8% 36.1% 33.8% 2.3%г. Ош
22.7% 38.5% 37.9% 0.9%Джалал-Абадская
24.0% 39.3% 34.1% 2.6%Иссык-Кульская© ЦООМО 85 © ББОУБ
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29.4% 42.5% 26.3% 1.8%Нарынская
23.9% 36.8% 37.0% 2.3%Ошская
21.1% 37.6% 38.3% 3.0%Таласская
32.1% 39.5% 26.6% 1.8%Чуйская
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Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу математики?Вопрос 24:

Мне интересно на уроках математики Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

4.4% 8.2% 85.7% 1.6%Баткенская
2.9% 15.8% 80.9% 0.3%г. Бишкек

10.6% 19.0% 69.2% 1.1%г. Ош
6.1% 9.0% 84.3% 0.6%Джалал-Абадская
3.8% 9.7% 84.9% 1.6%Иссык-Кульская
3.7% 6.1% 89.6% 0.6%Нарынская
6.3% 9.4% 81.9% 2.3%Ошская
3.3% 11.6% 83.2% 2.0%Таласская
4.8% 14.8% 79.2% 1.2%Чуйская

Мне скучно на уроках математики Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

80.6% 7.5% 9.7% 2.2%Баткенская
85.3% 9.2% 4.2% 1.4%г. Бишкек
76.0% 12.2% 9.5% 2.3%г. Ош
77.2% 10.0% 11.2% 1.6%Джалал-Абадская
81.7% 8.1% 7.9% 2.4%Иссык-Кульская
85.6% 5.5% 7.3% 1.5%Нарынская
76.4% 10.0% 10.8% 2.9%Ошская
81.8% 7.3% 6.9% 4.0%Таласская
84.3% 8.3% 5.7% 1.6%Чуйская

Я понимаю все, что мы изучаем на 
уроках математики

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

6.6% 22.9% 68.5% 2.0%Баткенская
4.3% 35.5% 59.4% 0.8%г. Бишкек

10.3% 29.7% 57.8% 2.3%г. Ош
6.9% 26.0% 65.9% 1.1%Джалал-Абадская
6.7% 28.6% 61.7% 3.0%Иссык-Кульская
4.9% 34.6% 58.7% 1.8%Нарынская
8.3% 26.6% 62.8% 2.2%Ошская
5.3% 22.4% 70.0% 2.3%Таласская
7.7% 35.9% 54.7% 1.7%Чуйская

Мне легко решать задания и примеры по
 математике

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

8.2% 25.6% 64.1% 2.0%Баткенская
8.5% 38.2% 52.1% 1.1%г. Бишкек

11.8% 36.9% 48.3% 3.0%г. Ош
9.2% 25.9% 63.9% 1.0%Джалал-Абадская
8.3% 29.2% 59.7% 2.8%Иссык-Кульская
9.2% 28.7% 60.2% 1.8%Нарынская
9.3% 27.9% 60.1% 2.7%Ошская
8.3% 26.7% 62.7% 2.3%Таласская

12.3% 37.1% 48.9% 1.7%Чуйская

Я боюсь решать задачи у доски Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

59.2% 19.8% 17.6% 3.5%Баткенская
53.1% 28.2% 17.9% 0.9%г. Бишкек
59.7% 24.0% 14.4% 1.9%г. Ош
61.0% 19.0% 18.5% 1.6%Джалал-Абадская
61.1% 19.8% 16.1% 3.0%Иссык-Кульская
66.7% 17.4% 13.5% 2.4%Нарынская
59.3% 18.8% 19.0% 2.8%Ошская
63.4% 16.8% 15.8% 4.0%Таласская
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51.6% 29.2% 17.4% 1.8%Чуйская

У меня бывают трудности с пониманием
 материала, который мы изучаем на 
уроках математики

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

35.9% 36.4% 24.9% 2.7%Баткенская
36.1% 41.7% 21.3% 0.9%г. Бишкек
41.8% 35.4% 20.2% 2.7%г. Ош
32.6% 38.0% 28.1% 1.3%Джалал-Абадская
29.2% 36.3% 31.7% 2.8%Иссык-Кульская
32.7% 37.9% 27.8% 1.5%Нарынская
33.3% 37.7% 25.8% 3.2%Ошская
31.7% 39.3% 26.1% 3.0%Таласская
29.5% 40.5% 27.9% 2.1%Чуйская

У меня часто бывают трудности с 
решением задач и примеров по 
математике

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

45.6% 32.8% 19.6% 2.0%Баткенская
49.4% 32.5% 16.5% 1.6%г. Бишкек
47.9% 32.7% 17.1% 2.3%г. Ош
44.5% 31.4% 23.2% 0.8%Джалал-Абадская
48.0% 30.6% 17.9% 3.4%Иссык-Кульская
55.0% 26.9% 16.2% 1.8%Нарынская
43.2% 32.5% 21.2% 3.0%Ошская
49.8% 27.1% 19.1% 4.0%Таласская
40.1% 36.2% 21.8% 1.8%Чуйская

Я прошу помощи у учителя, если мне 
что-нибудь непонятно

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

13.7% 20.5% 63.6% 2.2%Баткенская
20.0% 31.4% 47.5% 1.0%г. Бишкек
23.6% 32.7% 40.7% 3.0%г. Ош
11.7% 24.7% 62.8% 0.8%Джалал-Абадская
13.5% 26.2% 57.1% 3.2%Иссык-Кульская
13.5% 25.4% 59.3% 1.8%Нарынская
12.6% 22.6% 61.5% 3.3%Ошская
7.9% 21.5% 68.6% 2.0%Таласская

16.5% 31.1% 51.1% 1.2%Чуйская

Я понимаю, как использовать знания, 
полученные на уроках математики, в 
своей жизни

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

8.4% 19.8% 69.8% 2.0%Баткенская
6.7% 30.4% 61.9% 1.0%г. Бишкек

16.0% 35.7% 45.6% 2.7%г. Ош
9.8% 26.4% 63.1% 0.7%Джалал-Абадская
7.7% 23.6% 66.1% 2.6%Иссык-Кульская

10.7% 25.1% 62.1% 2.1%Нарынская
12.0% 23.8% 61.1% 3.0%Ошская
9.6% 23.1% 64.7% 2.6%Таласская

12.1% 31.1% 54.8% 1.9%Чуйская

Я хорошо считаю в уме Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

9.2% 27.1% 61.2% 2.6%Баткенская
10.9% 38.8% 49.5% 0.8%г. Бишкек
8.4% 38.8% 49.4% 3.4%г. Ош

10.0% 24.5% 64.1% 1.4%Джалал-Абадская
11.1% 29.2% 56.5% 3.2%Иссык-Кульская© ЦООМО 88 © ББОУБ
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12.2% 30.0% 56.0% 1.8%Нарынская
10.7% 24.6% 61.5% 3.2%Ошская
10.2% 33.0% 53.5% 3.3%Таласская
12.1% 38.2% 48.0% 1.7%Чуйская

Я пользуюсь калькулятором, чтобы 
сделать вычисления

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

75.3% 10.8% 11.4% 2.6%Баткенская
86.3% 8.0% 4.8% 0.9%г. Бишкек
80.6% 10.6% 7.2% 1.5%г. Ош
77.2% 11.6% 10.0% 1.1%Джалал-Абадская
77.4% 11.3% 9.1% 2.2%Иссык-Кульская
82.6% 9.2% 6.4% 1.8%Нарынская
74.8% 10.3% 12.1% 2.8%Ошская
76.2% 13.5% 8.6% 1.7%Таласская
81.4% 8.8% 8.1% 1.7%Чуйская
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Как часто на уроках математики происходит следующее:Вопрос 25:

учитель просит заучить правила 
наизусть

Никогда Иногда Часто Нет ответа

9.7% 27.1% 61.4% 1.8%Баткенская
6.6% 34.4% 58.3% 0.8%г. Бишкек

16.3% 32.7% 49.4% 1.5%г. Ош
12.8% 29.6% 56.9% 0.8%Джалал-Абадская
9.5% 31.3% 57.3% 2.0%Иссык-Кульская

10.4% 30.3% 57.8% 1.5%Нарынская
13.5% 27.5% 56.3% 2.7%Ошская
8.9% 39.6% 50.2% 1.3%Таласская
9.0% 36.9% 53.3% 0.9%Чуйская

учитель просит учеников задавать 
вопросы , если им что-то непонятно

Никогда Иногда Часто Нет ответа

12.8% 29.5% 55.5% 2.2%Баткенская
9.7% 31.9% 57.0% 1.4%г. Бишкек

16.0% 38.0% 43.0% 3.0%г. Ош
15.3% 36.0% 47.7% 1.0%Джалал-Абадская
13.9% 33.3% 49.8% 3.0%Иссык-Кульская
12.8% 37.3% 48.3% 1.5%Нарынская
18.2% 33.0% 45.6% 3.2%Ошская
16.2% 31.4% 48.8% 3.6%Таласская
11.5% 34.7% 52.0% 1.8%Чуйская

учитель просит учеников считать в уме 
(устно)

Никогда Иногда Часто Нет ответа

11.7% 36.4% 49.5% 2.4%Баткенская
13.5% 50.6% 34.4% 1.6%г. Бишкек
16.0% 40.3% 39.9% 3.8%г. Ош
16.7% 39.1% 42.9% 1.3%Джалал-Абадская
15.1% 42.5% 39.9% 2.4%Иссык-Кульская
14.1% 43.4% 40.4% 2.1%Нарынская
16.2% 31.3% 49.3% 3.2%Ошская
11.9% 43.6% 41.6% 3.0%Таласская
16.5% 45.3% 35.5% 2.7%Чуйская

учитель просит учеников придумывать 
задачи или примеры 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

15.6% 35.7% 45.8% 2.9%Баткенская
27.7% 46.0% 25.1% 1.1%г. Бишкек
17.1% 42.6% 38.0% 2.3%г. Ош
18.5% 35.7% 44.3% 1.5%Джалал-Абадская
14.5% 46.6% 35.3% 3.6%Иссык-Кульская
18.0% 45.0% 33.9% 3.1%Нарынская
20.9% 37.0% 38.5% 3.6%Ошская
16.2% 39.6% 38.9% 5.3%Таласская
24.6% 45.2% 28.0% 2.2%Чуйская

ученики вместе с учителем разбирают 
решение задачи или примеров

Никогда Иногда Часто Нет ответа

14.3% 28.4% 54.6% 2.7%Баткенская
7.9% 34.2% 56.9% 1.0%г. Бишкек

17.5% 38.8% 41.1% 2.7%г. Ош
16.2% 34.8% 47.8% 1.2%Джалал-Абадская
12.5% 34.1% 50.6% 2.8%Иссык-Кульская
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17.0% 33.1% 47.2% 2.7%Ошская
15.2% 37.6% 43.2% 4.0%Таласская
12.1% 37.7% 47.9% 2.3%Чуйская

если ученику трудно решить задачу или 
пример, учитель помогает ему 
справиться с заданием

Никогда Иногда Часто Нет ответа

5.7% 29.5% 62.5% 2.4%Баткенская
5.1% 36.7% 57.5% 0.8%г. Бишкек

13.7% 37.6% 45.6% 3.0%г. Ош
9.9% 36.6% 52.7% 0.9%Джалал-Абадская
7.9% 36.7% 53.4% 2.0%Иссык-Кульская
9.5% 40.4% 47.7% 2.4%Нарынская

12.0% 30.8% 54.2% 3.0%Ошская
6.6% 38.3% 52.1% 3.0%Таласская
8.3% 36.9% 52.9% 1.9%Чуйская

учитель просит построить фигуры, 
сделать измерения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

14.7% 35.3% 47.3% 2.7%Баткенская
20.4% 48.0% 30.8% 0.9%г. Бишкек
25.9% 42.6% 28.9% 2.7%г. Ош
17.8% 36.8% 44.5% 1.0%Джалал-Абадская
15.1% 41.3% 40.5% 3.0%Иссык-Кульская
16.8% 38.2% 42.2% 2.8%Нарынская
19.0% 35.0% 43.5% 2.5%Ошская
17.2% 43.6% 36.0% 3.3%Таласская
18.7% 47.1% 32.8% 1.4%Чуйская
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Если ты не понимаешь новый материал или не можешь решить задачу или пример, к кому ты 
обращаешься за помощью?

Вопрос 26:

К друзьям Никогда Иногда Часто Нет ответа

16.8% 48.4% 26.2% 8.6%Баткенская
23.0% 51.6% 17.4% 8.0%г. Бишкек
26.2% 43.7% 25.9% 4.2%г. Ош
26.8% 44.3% 24.5% 4.5%Джалал-Абадская
20.2% 50.8% 17.1% 11.9%Иссык-Кульская
26.0% 46.2% 15.9% 11.9%Нарынская
24.2% 46.1% 23.0% 6.6%Ошская
22.1% 51.8% 15.2% 10.9%Таласская
24.0% 50.5% 19.4% 6.2%Чуйская

К родителям или другим родственникам Никогда Иногда Часто Нет ответа

11.2% 40.3% 40.5% 8.1%Баткенская
10.4% 49.0% 35.7% 4.9%г. Бишкек
19.4% 46.8% 29.3% 4.6%г. Ош
16.8% 41.2% 37.9% 4.1%Джалал-Абадская
12.9% 42.7% 35.9% 8.5%Иссык-Кульская
15.3% 44.3% 31.2% 9.2%Нарынская
20.7% 44.4% 28.6% 6.3%Ошская
15.2% 37.0% 38.3% 9.6%Таласская
12.5% 46.4% 35.7% 5.4%Чуйская

К учителю Никогда Иногда Часто Нет ответа

11.4% 34.8% 48.2% 5.7%Баткенская
12.6% 44.5% 37.9% 5.1%г. Бишкек
23.6% 40.7% 31.6% 4.2%г. Ош
13.6% 34.4% 48.4% 3.6%Джалал-Абадская
11.7% 35.9% 44.0% 8.5%Иссык-Кульская
11.6% 44.6% 35.8% 8.0%Нарынская
13.4% 33.9% 48.9% 3.8%Ошская
8.6% 36.0% 46.2% 9.2%Таласская

14.8% 40.0% 40.1% 5.1%Чуйская

© ЦООМО 92 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями?Вопрос 27:

Я с удовольствием хожу в школу Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

6.2% 8.4% 82.6% 2.7%Баткенская
3.6% 21.5% 73.9% 1.0%г. Бишкек

11.8% 21.3% 64.3% 2.7%г. Ош
6.3% 10.8% 82.0% 0.9%Джалал-Абадская
4.4% 10.9% 83.1% 1.6%Иссык-Кульская
4.9% 9.2% 85.0% 0.9%Нарынская
8.0% 11.7% 78.2% 2.1%Ошская
4.0% 11.9% 81.2% 3.0%Таласская
5.1% 15.5% 78.2% 1.3%Чуйская

У меня в классе много друзей Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

2.9% 9.3% 85.5% 2.2%Баткенская
4.8% 18.7% 75.1% 1.5%г. Бишкек
4.9% 20.2% 73.0% 1.9%г. Ош
4.9% 13.5% 80.6% 1.0%Джалал-Абадская
4.4% 13.3% 80.0% 2.2%Иссык-Кульская
4.0% 13.5% 81.3% 1.2%Нарынская
6.5% 18.0% 72.4% 3.1%Ошская
2.3% 11.6% 82.2% 4.0%Таласская
5.4% 17.7% 75.1% 1.7%Чуйская

Меня обижают одноклассники Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

69.4% 18.5% 9.2% 2.9%Баткенская
74.8% 17.3% 6.2% 1.7%г. Бишкек
70.7% 17.5% 8.7% 3.0%г. Ош
68.6% 16.8% 12.8% 1.8%Джалал-Абадская
69.2% 18.3% 9.5% 3.0%Иссык-Кульская
69.4% 19.0% 9.2% 2.4%Нарынская
63.1% 21.0% 13.1% 2.8%Ошская
71.3% 14.9% 8.6% 5.3%Таласская
71.2% 17.1% 8.9% 2.8%Чуйская

Меня обижают ребята из более старших 
классов

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

73.1% 13.7% 10.8% 2.4%Баткенская
80.1% 12.3% 6.1% 1.5%г. Бишкек
72.2% 16.3% 8.7% 2.7%г. Ош
67.7% 16.6% 14.7% 1.0%Джалал-Абадская
71.0% 16.9% 9.5% 2.6%Иссык-Кульская
69.1% 15.0% 15.0% 0.9%Нарынская
63.5% 19.1% 15.4% 2.1%Ошская
67.7% 14.9% 12.5% 5.0%Таласская
73.7% 15.8% 8.4% 2.1%Чуйская
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Сколько примерно времени ты тратишь в день на выполнение всех своих домашних заданий?Вопрос 28:

Баткенская
37.5%20-30 минут
27.1%40 минут – 1 час
21.2%1 – 2 часа
9.9%Больше, чем 2 часа
4.2%Нет ответа

г. Бишкек
29.6%20-30 минут
30.9%40 минут – 1 час
23.8%1 – 2 часа
13.3%Больше, чем 2 часа
2.4%Нет ответа

г. Ош
44.5%20-30 минут
27.8%40 минут – 1 час
11.4%1 – 2 часа
11.0%Больше, чем 2 часа
5.3%Нет ответа

Джалал-Абадская
35.4%20-30 минут
31.6%40 минут – 1 час
17.7%1 – 2 часа
12.3%Больше, чем 2 часа
3.0%Нет ответа

Иссык-Кульская
34.9%20-30 минут
34.3%40 минут – 1 час
17.1%1 – 2 часа
9.3%Больше, чем 2 часа
4.4%Нет ответа

Нарынская
30.6%20-30 минут
35.8%40 минут – 1 час
18.3%1 – 2 часа
13.8%Больше, чем 2 часа
1.5%Нет ответа

Ошская
35.1%20-30 минут
27.5%40 минут – 1 час
19.9%1 – 2 часа
13.4%Больше, чем 2 часа
4.1%Нет ответа

Таласская
36.0%20-30 минут
28.4%40 минут – 1 час
18.2%1 – 2 часа
12.9%Больше, чем 2 часа
4.6%Нет ответа
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Чуйская
41.4%20-30 минут
29.8%40 минут – 1 час
17.0%1 – 2 часа
9.2%Больше, чем 2 часа
2.6%Нет ответа
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Основное исследование. Апрель 2017 года

Количество девочек и мальчиков, принявших участие в опросе:
3147Девочки:
3097Мальчики:

Когда ты родился?Вопрос 1: день месяц год (наиболее частые даты)
1 4 2006девочки
5 6 2006мальчики

Ходил ли ты в детский сад?Вопрос 2:

Девочки
57.6%Нет
10.0%Да, один год или меньше
31.8%Да, больше одного года
0.7%Нет ответа

Мальчики
55.3%Нет
12.4%Да, один год или меньше
30.5%Да, больше одного года
1.7%Нет ответа

Кто из твоих родителей в настоящее время работает в другом городе (селе, стране)?Вопрос 3:

Девочки
6.5%Мама

11.0%Папа
9.7%Мама и папа

72.1%Никто
0.6%Нет ответа

Мальчики
7.3%Мама

11.8%Папа
11.6%Мама и папа
67.0%Никто
2.4%Нет ответа
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С кем ты живёшь постоянно или большую часть времени?Вопрос 4:

Девочки
72.2%С мамой и папой
14.4%Только с мамой
2.4%Только с папой

10.5%Без родителей с другими 
родственниками

0.5%Нет ответа

Мальчики
71.2%С мамой и папой
14.6%Только с мамой
2.8%Только с папой

10.1%Без родителей с другими 
родственниками

1.3%Нет ответа
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Что из перечисленного есть у тебя дома?Вопрос 5:

Стол для занятий Нет Да Нет ответа

26.2% 73.3% 0.5%Девочки

29.7% 68.9% 1.5%Мальчики

Отдельная комната, где живешь только 
ты

Нет Да Нет ответа

72.4% 26.6% 1.0%Девочки

69.2% 28.8% 1.9%Мальчики

Калькулятор отдельно, в телефоне или в
 компьютере

Нет Да Нет ответа

59.5% 38.8% 1.7%Девочки

56.8% 41.0% 2.2%Мальчики

Стиральная машина (типа “LG”, 
“Samsung”, “BEKO”, “Индезит» 
«Атлант» и другие)

Нет Да Нет ответа

30.0% 69.2% 0.9%Девочки

26.6% 71.6% 1.7%Мальчики

Компьютер (планшет) Нет Да Нет ответа

62.9% 36.0% 1.1%Девочки

59.7% 38.7% 1.6%Мальчики

Доступ в Интернет Нет Да Нет ответа

64.3% 33.7% 2.0%Девочки

63.8% 34.0% 2.3%Мальчики

Пылесос Нет Да Нет ответа

33.9% 64.7% 1.4%Девочки

32.8% 65.2% 2.0%Мальчики

Ванна или душ в доме Нет Да Нет ответа

57.7% 40.9% 1.4%Девочки

57.1% 41.3% 1.6%Мальчики

Автомобиль Нет Да Нет ответа

42.2% 56.0% 1.8%Девочки

39.4% 58.7% 1.9%Мальчики

Твои собственные книги для чтения (не 
считая школьных учебников)

Нет Да Нет ответа

20.6% 78.7% 0.7%Девочки

24.8% 73.7% 1.5%Мальчики

Книги, которые помогают тебе в учёбе 
(словари, энциклопедии) 

Нет Да Нет ответа

34.2% 64.6% 1.2%Девочки

36.9% 61.0% 2.1%Мальчики

Твой собственный сотовый телефон Нет Да Нет ответа

58.9% 39.8% 1.2%Девочки

55.1% 43.3% 1.6%Мальчики
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Как часто ты делаешь на компьютере следующее:Вопрос 6:

находишь информацию нужную для 
учёбы

Никогда Один раз в месяц Один раз в 
неделю

Каждый день Нет ответа

61.7% 11.9% 15.5% 9.3% 1.7%Девочки

61.0% 11.4% 15.2% 9.5% 2.9%Мальчики

играешь в компьютерные игры Никогда Один раз в месяц Один раз в 
неделю

Каждый день Нет ответа

71.4% 9.1% 11.2% 6.1% 2.2%Девочки

59.1% 13.0% 14.9% 10.7% 2.3%Мальчики

общаешься с друзьями на разных сайтах Никогда Один раз в месяц Один раз в 
неделю

Каждый день Нет ответа

72.0% 5.4% 8.3% 12.1% 2.3%Девочки

72.4% 5.3% 7.4% 12.1% 2.8%Мальчики

Сколько книг у тебя дома?Вопрос 7:

Девочки
8.8%Совсем нет книг

58.8%Несколько (1-10) книг
19.6%Примерно одна полка (11-40) книг
5.6%Две-три полки (41-100) книг
5.0%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
2.1%Нет ответа

Мальчики
11.5%Совсем нет книг
55.1%Несколько (1-10) книг
19.2%Примерно одна полка (11-40) книг
6.1%Две-три полки (41-100) книг
3.7%Четыре - пять полок ( 101 - 200) книг
4.4%Нет ответа
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Как часто ты говоришь о школьных делах с кем-либо из твоей семьи?Вопрос 8:

Девочки
30.6%Никогда или почти никогда
25.9%Раз в неделю
42.5%Каждый день
1.0%Нет ответа

Мальчики
33.6%Никогда или почти никогда
25.4%Раз в неделю
38.9%Каждый день
2.1%Нет ответа

Помогает ли тебе кто-нибудь из родителей (родственников) понять то, что ты не понял на 
уроках?

Вопрос 9:

Девочки
8.4%Никогда

57.2%Иногда
33.6%Часто
0.8%Нет ответа

Мальчики
11.0%Никогда
55.0%Иногда
32.7%Часто
1.3%Нет ответа

Контролирует ли кто-нибудь из родителей (родственников) выполнение твоих домашних 
заданий?

Вопрос 10:

Девочки
14.6%Никогда
37.6%Иногда
47.3%Часто
0.6%Нет ответа

Мальчики
17.0%Никогда
38.1%Иногда
44.0%Часто
0.9%Нет ответа
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 Девочки и мальчики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Обсуждаешь ли ты с родителями (родственниками) книги, фильмы, телевизионные передачи?Вопрос 11:

Девочки
29.6%Никогда
47.8%Иногда
22.1%Часто
0.5%Нет ответа

Мальчики
33.4%Никогда
43.0%Иногда
22.7%Часто
1.0%Нет ответа

Умел ли ты читать до поступления в первый класс?Вопрос 12:

Девочки
36.0%Нет
63.0%Да
1.0%Нет ответа

Мальчики
33.8%Нет
63.9%Да
2.3%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

 Девочки и мальчики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Согласен ли ты со следующими утверждениями по поводу твоего чтения?Вопрос 13:

Я читаю только тогда, когда это задают 
в школе

Нет Да Нет ответа

47.3% 51.5% 1.1%Девочки

33.8% 64.8% 1.4%Мальчики

Чаще всего я читаю для того, чтобы 
получить удовольствие 

Нет Да Нет ответа

28.3% 70.4% 1.3%Девочки

30.0% 68.7% 1.3%Мальчики

Мне трудно дочитывать текст до конца Нет Да Нет ответа

80.4% 18.1% 1.4%Девочки

71.7% 26.2% 2.1%Мальчики

Чтение – одно из любимых моих 
занятий

Нет Да Нет ответа

10.0% 88.9% 1.1%Девочки

15.8% 82.4% 1.8%Мальчики

Я читаю только для того, чтобы 
получить нужную информацию

Нет Да Нет ответа

48.8% 49.5% 1.7%Девочки

36.8% 61.0% 2.1%Мальчики

Мне трудно читать дольше, чем 
несколько минут

Нет Да Нет ответа

82.6% 16.0% 1.4%Девочки

75.0% 22.2% 2.7%Мальчики

Мне нравится обмениваться книгами со 
своими друзьями

Нет Да Нет ответа

48.7% 49.7% 1.6%Девочки

52.6% 45.3% 2.1%Мальчики

Я люблю поговорить о прочитанном с 
другими людьми

Нет Да Нет ответа

32.1% 66.9% 1.0%Девочки

36.0% 62.1% 1.9%Мальчики

Мне нравится рассказывать о книгах, 
которые я сам прочитал

Нет Да Нет ответа

15.7% 83.4% 0.8%Девочки

22.2% 76.2% 1.7%Мальчики
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

 Девочки и мальчики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Сколько примерно времени ты обычно читаешь ради собственного удовольствия?Вопрос 14:

Девочки
10.9%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
18.5%30 минут или менее в день
26.5%От 30 минут до 1 часа в день
38.4%Более 1 часа в день
5.7%Нет ответа

Мальчики
13.9%Я вообще не читаю ради собственного 

удовольствия
25.5%30 минут или менее в день
24.7%От 30 минут до 1 часа в день
26.8%Более 1 часа в день
9.0%Нет ответа

Как часто ты читаешь следующие книги (кроме учебников)?Вопрос 15:

Рассказы, повести, сказки Никогда Один раз в неделю Один раз в 
месяц

Каждый день Нет ответа

12.9% 28.5% 9.2% 48.2% 1.3%Девочки

19.0% 33.1% 9.7% 36.2% 2.0%Мальчики

Книги, в которых что-либо объясняется 
(о спортсменах, о жизни разных 
животных, о разных странах, о том, как 
устроены вещи и др.)

Никогда Один раз в неделю Один раз в 
месяц

Каждый день Нет ответа

28.9% 31.4% 12.6% 24.8% 2.4%Девочки

31.1% 29.8% 12.9% 23.3% 2.8%Мальчики

Журналы Никогда Один раз в неделю Один раз в 
месяц

Каждый день Нет ответа

48.2% 19.2% 14.8% 15.1% 2.8%Девочки

56.8% 15.5% 11.0% 12.7% 3.9%Мальчики
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

 Девочки и мальчики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто ты берёшь книги (кроме учебников) в школьной или другой библиотекеВопрос 16:

Девочки
25.8%Никогда или почти никогда
15.4%Несколько раз в год
17.4%Один или два раза в месяц
39.8%Один раз в неделю
1.7%Нет ответа

Мальчики
30.7%Никогда или почти никогда
16.7%Несколько раз в год
18.0%Один или два раза в месяц
30.7%Один раз в неделю
3.9%Нет ответа

Насколько ты согласен со следующими утверждениями о твоём чтении?Вопрос 17:

Мне легко читать Не согласен Согласен

8.6% 73.2%Девочки

12.9% 65.8%Мальчики

Когда я читаю, я многое не понимаю Не согласен Согласен

56.8% 19.6%Девочки

50.8% 20.4%Мальчики

Я читаю медленно Не согласен Согласен

54.6% 26.8%Девочки

50.5% 26.5%Мальчики

Учителя говорят, что я читаю хорошо Не согласен Согласен

15.7% 51.0%Девочки

18.6% 45.2%Мальчики

Урок чтения для меня самый трудный Не согласен Согласен

77.1% 11.5%Девочки

67.1% 15.2%Мальчики
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

 Девочки и мальчики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу  уроков 
чтения?

Вопрос 18:

Мне интересно на уроках чтения Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

5.2% 10.5% 83.4% 0.8%Девочки

9.0% 13.2% 76.4% 1.5%Мальчики

Мне скучно на уроках чтения Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

82.5% 7.5% 8.1% 1.9%Девочки

74.7% 10.7% 12.0% 2.6%Мальчики

Я понимаю все, что мы изучаем на 
уроках чтения

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

8.4% 23.2% 66.7% 1.7%Девочки

11.6% 26.8% 59.1% 2.5%Мальчики

Мне часто трудно понять произведения, 
которые мы изучаем на уроках чтения

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

63.7% 20.7% 14.0% 1.6%Девочки

56.1% 23.8% 17.8% 2.3%Мальчики

Я прошу помощи учителя, если мне что-
нибудь непонятно

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

14.6% 16.5% 67.7% 1.2%Девочки

19.3% 19.0% 60.0% 1.7%Мальчики

В произведениях, которые мы изучаем 
на уроках литературы много 
непонятных слов

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

54.5% 23.1% 21.2% 1.2%Девочки

48.7% 25.3% 24.0% 2.0%Мальчики
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

 Девочки и мальчики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто на уроках чтения происходит следующее:Вопрос 19:

учитель просит учеников читать вслух Никогда Иногда Часто Нет ответа

11.7% 22.4% 64.9% 1.0%Девочки

14.9% 26.9% 56.4% 1.8%Мальчики

учитель просит учеников подробно 
пересказать текст

Никогда Иногда Часто Нет ответа

15.8% 31.0% 52.1% 1.0%Девочки

17.2% 32.1% 48.4% 2.3%Мальчики

учитель просит учеников выразить своё 
мнение о прочитанном

Никогда Иногда Часто Нет ответа

19.6% 35.5% 43.4% 1.4%Девочки

20.7% 34.7% 42.5% 2.1%Мальчики

ученики обсуждают в классе 
прочитанное 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

11.5% 27.0% 60.3% 1.2%Девочки

14.8% 31.1% 51.5% 2.6%Мальчики

учитель рекомендует ученикам книги 
для внеклассного чтения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

17.0% 39.0% 42.0% 2.0%Девочки

22.5% 37.6% 37.1% 2.7%Мальчики

учитель просит учеников рассказать о 
книгах, которые они самостоятельно 
читают дома

Никогда Иногда Часто Нет ответа

19.4% 34.2% 44.5% 2.0%Девочки

20.3% 36.7% 40.3% 2.6%Мальчики

учитель объясняет непонятные слова, 
которые встречаются в тексте

Никогда Иногда Часто Нет ответа

20.8% 38.5% 39.6% 1.1%Девочки

21.5% 35.9% 40.7% 1.9%Мальчики
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

 Девочки и мальчики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу 
родиноведения?

Вопрос 20:

Мне интересно на уроках 
родиноведения

Не согласен Согласен

3.7% 84.0%Девочки

6.5% 79.3%Мальчики

Мне скучно на уроках родиноведения Не согласен Согласен

84.1% 6.6%Девочки

77.6% 10.3%Мальчики

Я понимаю все, что мы изучаем на 
уроках родиноведения

Не согласен Согласен

6.9% 63.8%Девочки

8.4% 59.8%Мальчики

Мне хочется узнать больше о том, что 
мы изучаем на уроках родиноведения

Не согласен Согласен

5.4% 79.3%Девочки

7.6% 73.4%Мальчики

Мне часто трудно понять то, что мы 
изучаем на уроках родиноведения

Не согласен Согласен

63.6% 12.4%Девочки

56.2% 16.2%Мальчики

Я стараюсь найти дополнительную 
литературу о том, что мы изучаем на 
уроках

Не согласен Согласен

14.7% 57.7%Девочки

16.9% 54.0%Мальчики

Я прошу помощи у учителя, если мне 
что-нибудь непонятно

Не согласен Согласен

12.1% 66.4%Девочки

16.2% 58.8%Мальчики
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

 Девочки и мальчики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто на уроках родиноведения в твоём классе происходит следующее:Вопрос 21:

учитель просит учеников 
самостоятельно прочитать новый 
материал по учебнику, а не объясняет 
его сам 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

45.7% 31.0% 22.1% 1.2%Девочки

38.6% 34.1% 25.1% 2.3%Мальчики

учитель просит учеников подробно 
пересказать содержание параграфа

Никогда Иногда Часто Нет ответа

22.5% 42.0% 34.5% 1.1%Девочки

20.0% 39.1% 38.8% 2.0%Мальчики

ученики под руководством учителя 
проводят опыты или наблюдения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

33.4% 34.7% 30.3% 1.7%Девочки

29.9% 35.7% 31.7% 2.6%Мальчики

ученики работают с географическими 
картами

Никогда Иногда Часто Нет ответа

43.3% 31.9% 22.7% 2.1%Девочки

39.5% 30.5% 27.3% 2.7%Мальчики

ученики обсуждают в классе изучаемый 
материал

Никогда Иногда Часто Нет ответа

17.8% 37.8% 42.4% 2.0%Девочки

21.1% 37.6% 38.6% 2.7%Мальчики

учитель объясняет, как можно 
применить в жизни полученные знания 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

8.4% 24.4% 65.4% 1.8%Девочки

10.6% 27.9% 58.6% 2.9%Мальчики

учитель рекомендует дополнительную 
литературу или интернет источники по 
изучаемому материалу

Никогда Иногда Часто Нет ответа

41.2% 33.4% 23.6% 1.8%Девочки

40.2% 31.7% 25.4% 2.7%Мальчики

ученики выполняют задания в 
«Учебной тетради для 4 класса» по 
родиноведению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

12.3% 22.3% 63.2% 2.3%Девочки

12.0% 23.9% 60.2% 3.9%Мальчики
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

 Девочки и мальчики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто учитель просит тебя дома сделать по родиноведению следующее:Вопрос 22:

выучить параграф и пересказать его 
близко к тесту

Никогда Иногда Часто Нет ответа

20.8% 43.8% 34.3% 1.1%0.0%Девочки

20.0% 39.0% 39.1% 1.9%0.0%Мальчики

ответить на вопросы после параграфа Никогда Иногда Часто Нет ответа

15.8% 37.1% 45.6% 1.5%0.0%Девочки

17.4% 37.2% 43.3% 2.1%0.0%Мальчики

самостоятельно найти дополнительную 
информацию по изучаемой теме

Никогда Иногда Часто Нет ответа

17.1% 39.7% 41.6% 1.6%0.0%Девочки

18.1% 40.4% 39.2% 2.3%0.0%Мальчики

самостоятельно провести опыт Никогда Иногда Часто Нет ответа

30.3% 39.0% 28.7% 2.0%0.0%Девочки

29.8% 36.6% 30.6% 2.9%0.0%Мальчики

принести в школу какие-либо 
материалы, чтобы изучать их на уроке

Никогда Иногда Часто Нет ответа

37.1% 37.8% 23.1% 2.0%0.0%Девочки

33.4% 39.2% 24.6% 2.8%0.0%Мальчики

выполнить задания в «Учебной тетради 
для 4 класса» по родиноведению

Никогда Иногда Часто Нет ответа

12.2% 26.4% 60.0% 1.4%0.0%Девочки

11.8% 26.3% 59.9% 2.0%0.0%Мальчики
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

 Девочки и мальчики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как ты выполняешь домашнее задание по родиноведению?Вопрос 23:

Читаю заданный параграф и стараюсь 
запомнить наизусть как можно больше 
информации

Никогда Иногда Часто Нет ответа

7.1% 26.6% 65.5% 0.8%Девочки

10.1% 30.8% 57.2% 1.9%Мальчики

Читаю параграф и отвечаю на вопросы 
после параграфа

Никогда Иногда Часто Нет ответа

9.0% 40.0% 50.0% 1.0%Девочки

11.9% 41.4% 44.6% 2.1%Мальчики

Кратко пересказываю заданный 
параграф, чтобы убедиться, что все 
понял

Никогда Иногда Часто Нет ответа

15.6% 43.5% 39.6% 1.3%Девочки

17.2% 41.2% 39.4% 2.2%Мальчики

Ищу дополнительную информацию по 
изучаемой теме

Никогда Иногда Часто Нет ответа

19.8% 41.8% 37.0% 1.4%Девочки

21.8% 39.9% 35.7% 2.6%Мальчики

Делаю опыты по изучаемой теме Никогда Иногда Часто Нет ответа

26.2% 39.7% 32.8% 1.3%Девочки

27.0% 37.5% 33.5% 2.1%Мальчики
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

 Девочки и мальчики. Ответы на вопросы анкеты для учащихся 4 классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями по поводу математики?Вопрос 24:

Мне интересно на уроках математики Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

4.1% 11.0% 84.2% 0.7%Девочки

6.1% 11.6% 80.4% 1.9%Мальчики

Мне скучно на уроках математики Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

84.8% 7.5% 6.3% 1.5%Девочки

76.1% 10.5% 10.6% 2.7%Мальчики

Я понимаю все, что мы изучаем на 
уроках математики

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

6.2% 28.7% 63.8% 1.2%Девочки

7.5% 29.9% 60.2% 2.4%Мальчики

Мне легко решать задания и примеры по
 математике

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

8.9% 29.5% 60.2% 1.4%Девочки

10.1% 31.8% 55.7% 2.5%Мальчики

Я боюсь решать задачи у доски Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

60.0% 21.9% 16.3% 1.8%Девочки

56.6% 21.9% 18.8% 2.7%Мальчики

У меня бывают трудности с пониманием
 материала, который мы изучаем на 
уроках математики

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

34.2% 38.5% 25.6% 1.7%Девочки

32.1% 38.6% 26.7% 2.6%Мальчики

У меня часто бывают трудности с 
решением задач и примеров по 
математике

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

47.3% 31.5% 19.5% 1.8%Девочки

43.9% 32.9% 20.6% 2.5%Мальчики

Я прошу помощи у учителя, если мне 
что-нибудь непонятно

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

12.8% 25.0% 60.8% 1.5%Девочки

16.3% 27.3% 54.0% 2.4%Мальчики

Я понимаю, как использовать знания, 
полученные на уроках математики, в 
своей жизни

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

9.2% 25.5% 63.8% 1.4%Девочки

11.1% 27.4% 58.9% 2.5%Мальчики

Я хорошо считаю в уме Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

11.6% 31.7% 55.1% 1.6%Девочки

9.7% 29.2% 58.3% 2.8%Мальчики

Я пользуюсь калькулятором, чтобы 
сделать вычисления

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

83.4% 8.7% 6.6% 1.3%Девочки

74.2% 11.8% 11.7% 2.4%Мальчики
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Как часто на уроках математики происходит следующее:Вопрос 25:

учитель просит заучить правила 
наизусть

Никогда Иногда Часто Нет ответа

9.8% 30.7% 58.4% 1.0%Девочки

11.8% 32.2% 54.0% 1.9%Мальчики

учитель просит учеников задавать 
вопросы , если им что-то непонятно

Никогда Иногда Часто Нет ответа

12.9% 33.4% 51.9% 1.8%Девочки

15.5% 34.0% 47.9% 2.6%Мальчики

учитель просит учеников считать в уме 
(устно)

Никогда Иногда Часто Нет ответа

14.2% 41.3% 42.8% 1.7%Девочки

16.0% 39.7% 41.2% 3.1%Мальчики

учитель просит учеников придумывать 
задачи или примеры 

Никогда Иногда Часто Нет ответа

21.0% 43.0% 34.2% 1.9%Девочки

20.0% 38.7% 38.1% 3.3%Мальчики

ученики вместе с учителем разбирают 
решение задачи или примеров

Никогда Иногда Часто Нет ответа

12.9% 34.2% 51.2% 1.7%Девочки

15.8% 35.2% 46.4% 2.6%Мальчики

если ученику трудно решить задачу или 
пример, учитель помогает ему 
справиться с заданием

Никогда Иногда Часто Нет ответа

7.0% 34.2% 57.3% 1.5%Девочки

10.8% 36.0% 50.8% 2.4%Мальчики

учитель просит построить фигуры, 
сделать измерения

Никогда Иногда Часто Нет ответа

18.8% 41.4% 38.1% 1.7%Девочки

17.8% 39.4% 40.6% 2.2%Мальчики
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Если ты не понимаешь новый материал или не можешь решить задачу или пример, к кому ты 
обращаешься за помощью?

Вопрос 26:

К друзьям Никогда Иногда Часто Нет ответа

24.0% 50.3% 18.2% 7.5%Девочки

23.2% 45.6% 24.1% 7.1%Мальчики

К родителям или другим родственникам Никогда Иногда Часто Нет ответа

14.2% 46.3% 33.5% 5.9%Девочки

16.0% 41.8% 35.9% 6.3%Мальчики

К учителю Никогда Иногда Часто Нет ответа

12.3% 37.1% 45.8% 4.7%Девочки

14.4% 38.0% 42.0% 5.6%Мальчики

Насколько ты согласен или не согласен со следующими утверждениями?Вопрос 27:

Я с удовольствием хожу в школу Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

5.3% 12.6% 80.8% 1.3%Девочки

6.7% 14.2% 77.1% 2.0%Мальчики

У меня в классе много друзей Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

4.2% 16.6% 77.5% 1.7%Девочки

5.4% 14.5% 77.9% 2.2%Мальчики

Меня обижают одноклассники Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

69.0% 19.2% 9.2% 2.6%Девочки

69.1% 17.1% 11.2% 2.6%Мальчики

Меня обижают ребята из более старших 
классов

Не согласен Частично согласен Согласен Нет ответа

73.9% 14.9% 9.6% 1.6%Девочки

66.9% 17.1% 13.7% 2.3%Мальчики
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Сколько примерно времени ты тратишь в день на выполнение всех своих домашних заданий?Вопрос 28:

Девочки
33.3%20-30 минут
29.8%40 минут – 1 час
20.8%1 – 2 часа
13.7%Больше, чем 2 часа
2.4%Нет ответа

Мальчики
38.2%20-30 минут
30.4%40 минут – 1 час
17.2%1 – 2 часа
9.9%Больше, чем 2 часа
4.4%Нет ответа
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